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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ  

Центральні органи влади 

13.02.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/02/13/vidbulasya-narada-z-pytan-zhytla-dlya-

vpo/ 

Відбулася нарада з питань житла для ВПО 

Захід пройшов під головуванням Віцепрем’єр-міністра Ірини Верещук. 

Учасники обговорили розроблення урядової Стратегії забезпечення житлом 

ВПО на 2025–2030 роки. 

Зокрема, йшлося про те, що для комплексного розв’язання цього 

питання необхідно провести системний аудит житлового фонду. Це дасть 

змогу визначити об’єкти державної власності, що розташовані на територіях 

відповідних областей і можуть бути придатні для тимчасового проживання 

переміщених осіб. 

За результатами наради Віцепрем’єрка доручила Фонду державного 

майна підготувати перелік гуртожитків в областях та надати список 

центральним органам виконавчої влади (балансоутримувачам) і місцевим 

органам влади. Надалі вони мають спільно проаналізувати об’єкти та 

визначити, які з них можуть бути передані до комунальної власності. 

Крім того, в межах Координаційних центрів підтримки цивільного 

населення при ОВА доручено створити робочі групи, які опікуватимуться 

зазначеними питаннями. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України 

https://minre.gov.ua/2024/02/15/pilgova-ipoteka-vpo-vazhlyva-skladova-

strategiyi-po-zhytlu-dlya-vpo/ 

Пільгова іпотека ВПО – важлива складова стратегії по житлу для 

ВПО 

Мінреінтеграції спільно з Держмолодьжитлом за фінансової підтримки 

Уряду Німеччини реалізують програму «Житлові приміщення для внутрішньо 

переміщених осіб». Ця програма вже досить добре себе показала. 

Про це повідомила Віцепрем’єр-міністр Ірина Верещук під час інтерв’ю 

телеканалу «Перший Західний». 

Завдяки вказаній програмі сім’ї ВПО мають змогу придбати житло у 

кредит за найнижчою в Україні ставкою – 3% на рік. Це робить іпотеку 

посильною для багатьох переселенців. 



У межах програми житлом було забезпечено вже 1,5 тисячі внутрішньо 

переміщених осіб. 

«Цей проєкт добре показав свою ефективність. Тепер потрібно його 

масштабувати. До речі, 35 тисяч сімей вже стоять у черзі на участь в ньому. 

Для поширення іпотечних програм для ВПО нам потрібні додаткові фінансові 

ресурси від міжнародних партнерів», – зазначила Віцепрем’єрка. 

Ірина Верещук також наголосила, що пільгова іпотека під 3% річних 

також сприятиме поверненню працездатних українців з-за кордону, що вже 

стає одним із пріоритетів держави. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Офіс Президента України 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-vidvidala-likarnyu-ta-

centr-zajnyatosti-na-te-88933 

Олена Зеленська відвідала лікарню та центр зайнятості на 

Тернопільщині 

Перша леді України Олена Зеленська перебуває на Тернопільщині з 

поїздкою, присвяченою впровадженню безбар’єрності на місцевому рівні. 

Дружина Президента разом з очільником МОЗ Віктором Ляшком 

відвідала  КНП «Тернопільська обласна клінічна психоневрологічна лікарня». 

Заклад має ліцензію на провадження медичної практики за 37 напрямами. 

Обласна лікарня з 2003 року функціонує як єдиний в області Інсультний центр, 

а 23 листопада 2022 року його доповнили два новостворені відділення – 

нейрохірургічне та операційне з Центром ендоваскулярної 

нейрорентгенхірургії. 

Нейрореабілітаційне відділення закладу є учасником програми МОЗ зі 

створення центрів досконалості – розвитку клінічних мультидисциплінарних 

реабілітаційних команд на базі найбільш перспективних реабілітаційних 

відділень в Україні. Наразі таких відділень у країні шість, кожен центр – 

осередок передового досвіду та взірець для інших представників галузі. 

Мультидисциплінарні реабілітаційні команди, які пройдуть навчання в 

центрах досконалості, зможуть ефективно працювати з комплексними 

станами здоров’я, спричиненими війною, та розвинуть навички якісної та 

продуктивної комунікації з пацієнтами. 

«У січні нейрореабілітаційне відділення Тернопільської обласної 

клінічної психоневрологічної лікарні стало одним із шести так званих центрів 

досконалості. Це означає, що тут уже застосовують найкращий досвід у сфері 

реабілітації: сучасні доказові методи реабілітації, мультидисциплінарний 

підхід, пацієнтоцентричність, безбар’єрність; пильна увага приділяється 

потребам пацієнтів та їхньому комфорту. Кваліфіковані фахівці 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд формують індивідуальний 

план реабілітації для кожного пацієнта, який дає змогу максимально відновити 

втрачені функції організму та повернути людину до соціально активного 



життя. Це приклад того, яким має бути реабілітаційне відділення. Цей досвід 

варто масштабувати, і ми над цим працюємо», – зазначив міністр охорони 

здоров’я України Віктор Ляшко. 

Відділення надає стаціонарну реабілітаційну допомогу пацієнтам з 

ураженням нервової системи та опорно-рухового апарату. 90 % хворих мають 

нейротравми: 50–60% – інсульти; 20–30% – це спінальна травма, а також 

черепно-мозкові травми, периферичні ураження нервів тощо. 

Перша леді наголосила, що Тернопільська обласна клінічна 

психоневрологічна лікарня – один із тих українських медзакладів, які вже 

стали учасниками запропонованої українським МОЗ програми міжнародного 

медичного партнерства – «побратимства» між нашими й іноземними 

лікарнями, укладеного на третьому Саміті перших леді та джентльменів у 

вересні минулого року. 

Партнерами Тернопільської обласної лікарні стали Група психіатричних 

та неврологічних лікарень Парижа (Франція) та Університетська клініка 

психіатрії Скопʼє (Північна Македонія). 

«Вони можуть ділитися досвідом не лише європейським, а й 

українським, бо наші фахівці вже мають унікальні напрацювання щодо 

допомоги людям, які зазнали поранень через війну», – сказала Олена 

Зеленська. 

Тернопільська клініка – також активний учасник Всеукраїнської 

програми ментального здоров’я, яку ініціювала перша леді. На її базі  працює, 

зокрема, регіональний координатор впровадження програми на 

Тернопільщині. 

Дружина Президента й очільник МОЗ відвідали Центр ментального 

здоров’я, який торік почав функціонувати у складі тернопільського 

медзакладу. Тут безоплатно надають амбулаторну та стаціонарну 

психологічну допомогу жителям міста й області, внутрішньо переміщеним 

особам, військовим, а також психологічну підтримку медичним працівникам 

для запобігання професійному вигоранню. Розбудова мережі центрів з 

ментального здоровʼя у кластерних та надкластерних лікарнях по всій країні – 

наступний крок МОЗ у межах реалізації Всеукраїнської програми ментального 

здоровʼя. 

З огляду на те, що пацієнти лікарні особливо потребують безбар’єрних 

умов і зручного простору, саме тут презентували Посібник із безбар’єрності 

для реабілітаційних відділень – унікальне спеціалізоване видання для 

керівників клінік. 

У посібнику зібрані рекомендації, які важливо врахувати для 

забезпечення доступності реабілітаційних відділень. Він має 

продемонструвати основні бар’єри, які обмежують якісну самостійну 

адаптацію в закладах охорони здоров’я людей із певними фізичними 

порушеннями. 

Олена Зеленська відзначила важливість посібника для всіх, хто прагне 

змін та людиноцентричності наших медзакладів. 



«Гідні умови лікування, реабілітації та всього життя – те, що маємо 

відбудувати у країні найперше», – наголосила вона. 

Крім того, Олена Зеленська разом із першою віцепрем’єр-міністеркою – 

міністеркою економіки України Юлією Свириденко відвідали Тернопільський 

обласний центр зайнятості. 

Вони познайомилися з внутрішньо переміщеними особами, ветеранами, 

особами з інвалідністю, які отримують допомогу від Центру та користуються 

його послугами. 

З урахуванням викликів на ринку праці щодо зайнятості населення в 

умовах воєнного стану та з метою реалізації завдань уряду Центр зайнятості у 

2023 році здійснювала розгортання програм сприяння зайнятості, зокрема: 

- надання мікрогрантової підтримки бізнесу «Власна справа» на 

створення або розвиток власного бізнесу за проєктом «єРобота», якою 

скористалися 354 особи. Після отримання грантової допомоги від держави 

створено 731 нове робоче місце; 

- реалізація програм із компенсації роботодавцям єдиного внеску або 

витрат на оплату праці при працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб 

(у 2023 році 141 роботодавцю компенсували кошти на оплату праці за 208 

ВПО); 

- залучення зареєстрованих безробітних до «Армії відновлення» 

(здійснено 974 направлення безробітних для участі в суспільно корисних 

роботах); 

- компенсація витрат роботодавцям єдиного внеску або витрат на оплату 

праці за працевлаштування окремих категорій безробітних (65 роботодавцям 

компенсуються кошти за працевлаштування 71 особи); 

- компенсація витрат роботодавцям на облаштування робочих місць для 

осіб з інвалідністю. 

«Наш обов’язок – зробити ринок праці можливістю, а не викликом. 

Зробити його максимально зручним для кожного й кожної. Саме тому ми 

передбачили 7 мільярдів гривень на цей рік на програми сприяння зайнятості. 

Це і гранти для малого й середнього бізнесу, ветеранські гранти, навчання та 

перенавчання, програми компенсацій для роботодавців за облаштування 

робочих місць для людей з інвалідністю, працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб та чимало інших. Цього року вони вже довели свою 

ефективність. Понад 600 тисяч людей по всій країні отримали послуги 

Державної служби зайнятості. З них 59 тисяч – внутрішньо переміщені особи, 

35 тисяч – люди з інвалідністю та 6 тисяч учасників і учасниць бойових дій. 

Вірю, що цього року зможемо показати ще кращі результати», – наголосила 

Юлія Свириденко. 

Також запроваджено інститут кар’єрних радників та консультантів 

роботодавців, послуги надаються на засадах рекрутингу, діють електронні 

сервіси й платформи, на порталі Державного центру зайнятості функціонують 

електронні кабінети для роботодавця та шукача роботи, доступна Єдина база 

вакансій України. 



«Ветерани бойових дій та ВПО можуть отримати тут ваучери на 

додаткове навчання, здобути бажану спеціальність або грант на власний 

бізнес. Люди з інвалідністю не лише влаштовуються на роботу – держава 

компенсує їхнім роботодавцям облаштування зручного робочого середовища. 

Познайомилася з людьми, які вже це зробили. Це і є дієва безбар’єрність – 

доступні можливості для всіх. І найперше – можливість будувати своє життя 

так, як сам (сама) його бачиш – із улюбленою роботою, омріяним бізнесом, 

здійсненням усіх планів», – резюмувала перша леді. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/oleksandr-kubrakov-proviv-nyzku-

zustrichei-z-predstavnykamy-mizhnarodnykh-bankiv-shchodo-finansuvannia-

proektiv-vidnovlennia-ukrainy 

Олександр Кубраков провів низку зустрічей з представниками 

міжнародних банків щодо фінансування проектів відновлення України 

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України — Міністр розвитку 

громад, територій та інфраструктури Олександр Кубраков провів низку 

зустрічей з представниками міжнародних банків щодо фінансування проектів 

відновлення України: 

«Кілька практичних зустрічей з провідними міжнародними банками – 

Банком розвитку Ради Європи, Світовим банком, Європейським 

Інвестиційним банком. 

На порядку денному – фінансування пріоритетних проектів відновлення 

– житла, критичної та соціальної інфраструктури, залучення інвестицій у 

розвиток української економіки, модернізація транспортного сектору. 

Банк розвитку Ради Європи. 

Розглядаємо декілька спільних проектів, спрямованих на відновлення 

житла. Зазначу, що майже 700 людей вже отримали компенсації за знищене 

росіянами житло і змогли придбали собі нове. Банк схвально оцінив цю 

програму, підкресливши її антикорупційну складову. Партнери розглядають 

можливість долучитися до подальшого фінансування. Йдеться про 100 

мільйонів євро з можливістю збільшення. Також в планах 2 додаткові проекти: 

ремонт багатоквартирних будинків та доступна іпотека для ВПО. 

Світовий банк. 

Працюємо спільно щодо відновлення житла, а також модернізації 

транспортної інфраструктури. Минулого року за підтримки Світового банку 

запустили програму єВідновлення і фактично 40 тисяч українців вже отримали 

державну грошову допомогу на ремонти у будинках, що постраждали від 

російської агресії. Впевнений, що цього року фінансування проекту буде 

продовжено. У фокусі також продовження проекту RELINK для 

транспортного сектору. Він передбачає модернізацію мережі автомобільних 

доріг та залізниці та портів. 



Європейський інвестиційний банк. 

Маємо 13 спільних проектів на різних стадіях реалізації. Йдеться про 

проекти Агентства відновлення, Укрзалізниці, Укрпошти, а також окремі 

проекти, спрямовані на розвиток водопостачання на Миколаївщині, 

відновлення обʼєктів соціальної інфраструктури, муніципальний транспорт. 

Також очікуємо погодження двох проектних пропозицій: UKRAINE 

RECOVERY III – відновлення закладів освіти, охорони здоров'я, об'єктів 

критичної інфраструктури та UKRAINE WATER RECOVERY – забезпечення 

населення регіонів України достатньою кількістю якісної питної води та 

належним водовідведенням». 

 

*** 

 

16.02.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/yakisna-tekhnika-dlia-navchannia-

koalitsiia-devaisiv-peredala-na-kharkivshchynu-3600-noutbukiv 

Якісна техніка для навчання: Коаліція девайсів передала на 

Харківщину 3600 ноутбуків 

Коаліція девайсів продовжує забезпечувати технікою українських 

школярів: 3600 ноутбуків для учнів передали в Харківську область. Це 

допоможе забезпечити якісний освітній процес дітям, які вимушені навчатися 

дистанційно через безпекову ситуацію в регіоні. 

«Освіта — це фундамент для економічного прориву України та розвитку 

людського капіталу. Попри всі виклики, з якими зіткнулась сфера освіти через 

повномасштабну війну, діти мають продовжувати навчатися. Наразі понад 300 

тисяч учнів не можуть відвідувати уроки через відсутність необхідної техніки. 

Завдяки Коаліції девайсів учні та вчителі отримують гаджети, щоб 

продовжувати освітній процес дистанційно чи в змішаному форматі. Нова 

партія — 3 600 ноутбуків для школярів Харківщини — дасть змогу не лише 

відвідувати уроки, а й отримати доступ до інформації, розвиватися та 

спілкуватися з друзями», — зазначив Віце-прем’єр-міністр з інновацій, 

розвитку освіти, науки та технологій — Міністр цифрової трансформації 

України Михайло Федоров. 

Першими техніку для навчання отримають діти з вразливих категорій, 

зокрема зі статусом ВПО, з інвалідністю, з малозабезпечених сімей та ті, що 

позбавлені батьківського піклування. 

«Сьогодні наш пріоритет — повернути до очного навчання якнайбільше 

дітей, зокрема, через будівництво укриттів. Утім, на жаль, ми досі маємо 

території, де через безпекові питання відновити очне навчання неможливо. 

Водночас девайси для дітей — це не лише про під’єднання до уроків і 

виконання домашнього завдання. Це також про можливість спілкуватися з 

однолітками, дізнаватися нову інформацію, отримувати підтримку від 

учителів. Забезпечити їм такі можливості для нас надважливо, і ми вдячні 



партнерам за надану підтримку», — прокоментував Міністр освіти і науки 

України Оксен Лісовий. 

Через повномасштабну війну майже 2 мільйонів українських дітей 

продовжують навчатися онлайн або в змішаному форматі. Значна частина з 

них вимушено пропускає уроки через нестачу необхідної техніки для 

навчання. 

«Насамперед дякуємо професійній команді ЮНІСЕФ. Уже зараз завдяки 

плідній співпраці бачимо результати. Дякуємо, що погодилися покращити 

матеріально-технічну базу і знайшли ресурси для навчання наших дітей. На 

Харківщині саме зараз дуже важливо впроваджувати проєкти для дітей та 

молоді, щоб подолати виклики війни», — зазначив голова Харківської ОВА 

Олег Синєгубов. 

Партію техніки закупив та передав один із ключових партнерів Коаліції 

— ЮНІСЕФ за фінансової підтримки Глобального партнерства з питань освіти 

(GPE) та Європейського Союзу. З початку повномасштабного вторгнення 

ЮНІСЕФ передав українським учням та вчителям 64 тисячі ноутбуків. У 

планах Фонду передати до березня цього року ще 28 300 ноутбуків. 

«Приблизно 1,9 мільйона дітей в Україні постраждали через закриття 

шкіл, спричинене безпековою ситуацією. Тому їм потрібна можливість 

продовжувати навчання онлайн або в змішаному форматі. Щоб мінімізувати 

подальші освітні втрати, школярам потрібен доступ до цифрових пристроїв. У 

багатьох випадках дітям доводиться позичати телефон у батьків, щоб 

відвідувати уроки. Хоч інвестиції в цифрову освіту дійсно важливі, варто 

пам’ятати, що онлайн-навчання жодним чином не дорівнює очному. Дітям, які 

навчаються дистанційно, потрібні також взаємодія з іншими та фізична 

активність, тож ми маємо створити для них оптимальне середовище для 

навчання та розвитку», — зазначив голова Представництва ЮНІСЕФ в Україні 

Мунір Мамедзаде. 

Переглянути, у які заклади освіти розподілили техніку, можна буде на 

інтерактивному дашборді за посиланням: https://curly.click/r/44da 

Нагадаємо, у січні Мінцифри, МОН та Фундація Олени Зеленської 

запустили роботу Коаліції девайсів. Мета проекту — об’єднати організації, 

бізнес, уряди країн та меценатів, щоб забезпечити необхідною технікою 

українських учнів та вчителів. Це дасть змогу забезпечити якісний освітній 

процес онлайн, а також допоможе українським дітям швидше розвиватися, 

дізнаватися нову інформацію та соціалізуватися. 

Довідково 

Ноутбуки закупили й доставили в межах проекту підтримки 

Глобального партнерства в галузі освіти (GPE) та Європейського Союзу, який 

організували у співпраці з Міністерством освіти і науки України. До області 

доставлення гаджетів організував ЮНІСЕФ. 

 

  



*** 

 

 

16.02.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/sluzhba-zainiatosti-robotodavtsiam-nadaie-

finansovu-pidtrymku 

Служба зайнятості роботодавцям надає фінансову підтримку 

Приймаючи на роботу працівників роботодавці мають унікальну 

можливість повернути частину коштів, витрачених на оплату праці та сплату 

єдиного внеску у вигляді компенсації. 

Близько 900 роботодавців м. Києва отримали компенсації на суму понад 

42 млн грн. 

Види компенсацій, якими можуть скористатися роботодавці столиці: 

1.Компенсації за працевлаштування окремих категорій безробітних 

Компенсація у розмірі 50% фактичних витрат на оплату праці за 

працевлаштування громадян, які перебувають у статусі зареєстрованого 

безробітного понад 1 місяць (людей з інвалідністю, учасників бойових дій, 

кому до настання права на пенсію за віком залишилося не більше 5 років). 

Компенсація у розмірі 50% фактичних витрат сплаченого єдиного 

внеску за працевлаштування громадян, які перебувають у статусі 

зареєстрованого безробітного понад 1 місяць і мають додаткові гарантії у 

працевлаштуванні; понад 6 місяців. 

Компенсація у розмірі 50% мінімальної заробітної плати за 

працевлаштування зареєстрованих безробітних з-поміж молоді. 

2.Компенсації за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

Компенсація за працевлаштування ВПО під час дії воєнного стану (після 

24 лютого 2022 року). Заяву можна подати через Дія. 

Компенсація за працевлаштування ВПО з поміж зареєстрованих 

безробітних. 

3.Компенсація за облаштування робочого місця для працевлаштованої 

людини з інвалідністю. Заяву можна подати через Дія. 

4.Компенсації за працевлаштування на нові робочі місця 

Компенсація за працевлаштування громадян з-поміж зареєстрованих 

безробітних 

Компенсація за працевлаштування громадян (не обов’язково 

зареєстрованих безробітних). 

5.Допомога по частковому безробіттю через зупинення або скорочення 

виробництва з причин економічного, технологічного характеру, введення 

надзвичайного або воєнного стану тощо. 

Програми компенсацій дають змогу стабілізувати бізнес, збільшити 

обсяги виробництва та зберегти колективи підприємств. Київський МЦЗ є 

відповідальним і надійним партнером роботодавців у розв’язанні актуальних 

питань. Пропонуємо роботодавцям скористатися можливостями 

компенсаційних програм для підтримки та розвитку бізнесу. 



 

*** 

 

14.02.2024 

Урядовий портал 

https://www.kmu.gov.ua/news/derzhkomteleradio-shkoly-buchi-otrymaly-

u-mezhakh-blahodiinoi-aktsii-novi-knyhy 

Держкомтелерадіо: Школи Бучі отримали у межах благодійної акції 

нові книги 

Умісті Буча, що на Київщині, у межах благодійної акції «Українським 

дітям – українську книгу» відбулась передача книг закладам освіти місцевої 

територіальної громади. Участь у заході взяли перший заступник Голови 

Держкомтелерадіо Богдан Червак, директор департаменту освіти і науки 

Київської ОДА Ярослава Тростянська, представники Бучанської міської ради 

та Д «Інститут модернізації змісту освіти МОН». 

Першими сучасну українську літературу отримала Бучанська гімназія 

№2. Також навчальна та художня література надійде до бібліотек інших шкіл 

міської територіальної громади. 

На зустрічі з учнівським та педагогічним колективом гімназії №2 Богдан 

Червак розповів присутнім, що благодійна акція розпочалася невдовзі після 

широкомасштабного вторгнення рф в Україну, коли сотні тисяч дітей, 

рятуючись від російської агресії, змушені були разом з батьками виїхати в інші 

регіони України або за кордон. 

«Вимушені переселенці змогли взяти в евакуацію найнеобхідніше. І 

часто, коли їх питали волонтери, в чому існує найбільша потреба, у відповідь 

лунало - у книгах. Із бажання допомогти дітям утримати зв’язок із рідним 

домом, рідною мовою, українською книгою народилася благодійна акція, яка 

знайшла відгук серед видавців», - зазначив Богдан Червак. 

Під час заходу відбулась презентація казки Наталі Бовтрук «Як природа 

допомогла Україні» (видавничий центр «Академія»). Автор і діти говорили 

про свої мрії, а також про єдину мрію для всіх українців. Із вчителями відбувся 

обмін думками щодо використання творів про війну, як спосіб комунікації про 

війну. 

Нагадаємо, благодійну акцію «Українським дітям – українську книгу» 

15 березня 2022 року започаткували Держкомтелерадіо спільно з Офісом 

Президента України, Міністерством культури та інформаційної політики 

України, Міністерством закордонних справ України. Мета акції - забезпечити 

книгами та підручниками дітей, які через російську агресію залишили місця 

свого постійного проживання. 

До акції долучилися видавці зі всіх регіонів України. Було зібрано 1 млн 

примірників книг. У межах акції понад 800 тис. українських книг доставлено 

в українські міста та міста 25-ти країн світу. В бібліотеках та публічних 

закладах зарубіжних країн встановлено близько 300 «українських книжкових 

поличок». 

 



*** 

 

 

12.02.2024 

Уповноважений Верховної Ради України з прав людини 

https://ombudsman.gov.ua/news_details/pidtrimka-ukrayinciv-uchast-

predstavnika-upovnovazhenogo-u-parlamentskih-debatah-shchodo-podalshoyi-

doli-ukrayinskih-vizovih-shem-u-velikij-britaniyi 

Підтримка українців: участь Представника Уповноваженого у 

парламентських дебатах щодо подальшої долі українських візових схем у 

Великій Британії 

Представник Уповноваженого на території Сполученого Королівства, 

Великої Британії та Північної Ірландії Юрій Лисенко відвідав 6 лютого 

парламентські дебати, присвячені подальшій долі українських візових схем у 

Великій Британії. 

Юрій Лисенко зустрівся з Міністром імміграції Великої Британії Томом 

Пурсгловом та депутатом парламенту Пауліною Летхем, яка доповідала під 

час дебатів щодо українських імміграційних програм! Парламентарії обох 

партій висловили єдність у підтримці громадян України. Депутати звернули 

увагу британського Уряду на потребу чіткості у майбутніх перспективах 

українців, які перебувають у Сполученому Королівстві. 

Поки що рішення не ухвалено, але гарантовано, що всі варіанти будуть 

чітко представлені за 12 місяців до закінчення віз. 

Представник Уповноваженого під час зустрічі з Міністром імміграції 

Великої Британії надав пропозиції щодо продовження українських програм, в 

яких передбачається подальша можливість проживання українців на території 

Великої Британії. 

 

 

Місцеве самоврядування 

15.02.2024 

Львівська міська рада 

https://city-adm.lviv.ua/news/city/tsnap/295258-u-lvivskykh-tsnap-

pereselentsi-mozhut-otrymaty-pravovu-dopomohu 

У львівських ЦНАП переселенці можуть отримати правову 

допомогу 

Департамент адміністративних послуг мерії Львова та громадська 

організація «Аналітико-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб», 

що надає безоплатну правову допомогу у співпраці з Данською радою у 

справах біженців (DRC), підписали меморандум про співробітництво та 

взаємодію. 

 



Відтак у ЦНАП будуть поширювати інформацію та довідкові матеріали 

з роз’ясненням найпоширеніших питань та проблем, з якими стикаються 

внутрішньо переміщені люди. 

«Переконана, що завдяки плідній співпраці з департаментом 

адміністративних послуг Львівської міської ради, нам вдасться забезпечити 

саме таку допомогу – оперативно вирішувати запити тих, хто справді цього 

потребує», – каже Катерина Шуварська, виконавча директорка ГО 

«Аналітико-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб». 

Основним завданням, зазначають фахівці, є підвищення правової 

обізнаності вимушено переміщених людей, які постраждали в Україні, 

надаючи їм безоплатну правову допомогу – індивідуальні чи групові юридичні 

консультації. 

Одним із актуальних питань зараз є отримання медичної допомоги. І ГО 

«Аналітико-адвокаційний центр «Львівський регуляторний хаб» надасть 

консультації щодо порядку надання медичного обслуговування для 

переселенців та допоможе з низкою питань, зокрема: постановкою на облік; 

одержанням первинної, а також медичної допомоги при невідкладних станах; 

вакцинацією, відповідно до календаря профілактичних щеплень. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Вінницька обласна військова адміністрація 

https://www.vin.gov.ua/news/ostanni-novyny/60720-vinnytska-ova-

posyliuie-spivpratsiu-z-mizhnarodnymy-orhanizatsiiamy-zadlia-dobrobutu-vpo 

Вінницька ОВА посилює співпрацю з міжнародними організаціями 

задля добробуту ВПО 

Перший заступник Начальника обласної військової адміністрації Наталя 

Заболотна та заступник Начальника ОВА Андрій Кавунець провели зустріч із 

представниками Управління Верховного комісара ООН у справах біженців у 

Вінницькій області. 

«Ми постійно відчуваємо підтримку з їхнього боку та готовність 

співпрацювати», - зауважила Наталя Заболотна. 

Під час зустрічі вона подякувала новопризначеному Голові Саб-Офісу 

організації у Вінниці пану Федеріко. 

За його словами, минулого року УВКБ ООН підтримали 150 тисяч 

людей непродовольчими товарами. Цьогоріч же прагнуть сфокусуватися саме 

на грошовій допомозі, щоб люди самі відповідали за своє життя та корегувати 

фінансові витрати відповідно до своїх же потреб. 

Допомога стосувалася і відновлення втрачених документів на житло. 

Житлове питання - в пріоритеті. 

Багато роботи зробили в колективних центрах, але прагнуть переселяти 

людей в приватний сектор. Забезпечували житлом людей у Вінницькій 

громаді. Також надавали підтримку шляхом видачі грантів. Далі 

розширюватимуть діяльність в області. У невеликих населених пунктах є 



багато незаселених будинків, тож потрібно облаштувати їх, аби вони були 

придатними для заселення. 

Учасники зустрічі також обговорили питання підтримки людей з 

інвалідністю. Як зазначила Наталя Заболотна, згодом у центрі «Обрій», в 

якому проживають ВПО, з’явиться важлива локація – смуга перешкод для 

людей з інвалідністю. Роботи вже на фінальному етапі. 

За словами посадовиці, відновлення соціальної інфрастуктури також 

буде активним. Йдеться про створення просторів громадської активності у 

громадах або ж удосконалення їх до стандартів безбар’єрності. Це можуть 

бути як молодіжні центри, так і ветеранські простори. 

«Ми підтримуємо усі пропозиції та високо цінуємо усіляку підтримку. 

Лише у тристоронній співдії Вінницької ОВА, УВКБ ООН та територіальних 

громад працюємо на результат», - резюмувала Наталя Заболотна. 

Зустріч відбулась у рамках діяльності Регіонального офісу 

міжнародного співробітництва. 

 

*** 

 

12.02.2024 

Волинська обласна державна адміністрація 

https://www.voladm.gov.ua/new/z-pochatku-roku-volin-prihistila-blizko-

150-vnutrishno-peremischenih-osib/ 

З початку року Волинь прихистила близько 150 внутрішньо 

переміщених осіб 

З початку 2024 року у пошуках прихистку на Волинь прибуло 152 

внутрішніх переселенця. Загалом наша область прийняла 79 195 вимушено 

евакуйованих осіб. 

Статус ВПО мають 46 795 людей. Це становить 33 772 родини у яких 13 

054 – діти. 

Серед внутрішньо переміщених осіб: 

2 140 людей з інвалідністю, 

6 785 пенсіонерів, 

89 багатодітних сімей, 

12 сімей батьків-одинаків. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Чернігівська обласна державна адміністрація 

https://cg.gov.ua/index.php?strfind=%D0%92%D0%9F%D0%9E&csrf=3

23b4748e9b7b1213237c28b94b6ebc0a524a40efeb1276c7bd2db6d6a325800 

148 роботодавців області отримали компенсації за 

працевлаштування переселенців 



На Чернігівщині 272 переселенці отримали роботу за програмою 

надання роботодавцям компенсації витрат на оплату праці ВПО під час дії 

воєнного стану. 

Компенсаційні виплати отримали 148 роботодавців області на загальну 

суму 3,4 млн грн. Зокрема у поточному році фінансову допомогу за цією 

компенсаційною програмою вже отримали 7 роботодавців, 

працевлаштувавши 7 внутрішніх переселенців. Їм профінансовано з Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування на випадок 

безробіття 87,8 тис. грн. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Дніпропетровська обласна державна адміністрація 

https://adm.dp.gov.ua/news/na-dnipropetrovshchyni-zapratsiuvala-

hariacha-liniia-shchodo-rozselennia-vpo 

На Дніпропетровщині запрацювала гаряча лінія щодо розселення 

ВПО 

У зв’язку з великою кількістю запитів від внутрішньо переміщених осіб, 

щодо питань  житла та проблеми у відсутності інформації про розташування, 

умови та кількість вільних місць у МТП. Була створена гаряча лінія для 

надання інформації з питань розміщення у МТП Дніпропетровської області.  

Гаряча лінія має контакти організацій,  які відповідають за окремі 

напрямки підтримки внутрішньо переміщених осіб.  

Лінія створена завдяки підтримки ГО «Джерело Підтримки» БФ 

«Відновлення України» та БФ «Сприяння та розвитку».  

Знову ж сила об’єднання українців у дії. 

Тому , якщо Ви потребуєте житла або плануєте приїхати до 

Дніпропетровської області, Ви можете звернутися до гарячої лінії та отримати 

консультацію.  

Лінія працює з 08.00 до 18.00  

+380667486981 

 

*** 

 

15.02.2024 

Черкаська обласна державна адміністрація 

https://ck-oda.gov.ua/holova-oda/na-cherkashhini-pidpisali-

memorandum-pro-ekonomichnu-integraciyu-vpo/ 

На Черкащині підписали меморандум про економічну інтеграцію 

ВПО 

Адаптація, перекваліфікація за потреби, допомога з пошуком роботи за 

фахом. В області влада та громадські організації об’єднують зусилля задля 

інтеграції ВПО в економічне життя Черкащини. Про це інформує начальник 

ОВА Ігор Табурець. 



Домовленості про співпрацю у питаннях підтримки вимушених 

переселенців, а також релокованих підприємств закріпили в меморандумі. 

Його підписали очільник області Ігор Табурець, керівники Черкаської агенції 

регіонального розвитку, Ради з питань ВПО при ОВА, Черкаського обласного 

центру зайнятості спільно із представниками коаліції ГО «Асоціація 

«Відродження та розвиток», «Сталий розвиток держави» і БФ «Право на 

Захист». 

– Разом ми завжди можемо більше, – наголосив Ігор Табурець. – І це 

стосується абсолютно всіх робочих напрямів. Ми завжди відкриті для 

продуктивних ініціатив. Далі, після підписання меморандуму, – комплексна 

робота, щоб наміри перетворились на результати. Адже щоденне завдання для 

Черкащини – працювати на економіку країни, відповідно посилювати її 

обороноздатність. 

Відзначимо, на сьогодні в області зареєстровано майже 140 тисяч 

внутрішньо переміщених осіб. Їх забезпечують необхідним соціальним 

супроводом і допомогою. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/170213 

У Полтавському педагогічному експонується виставка «(Не)помітні 

історії» 

У Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. 

Короленка діє виставка «(Не)помітні історії» про внутрішньо переміщених 

українців. 

ЇЇ відкрили деканка факультету психології і соціальної роботи 

професорка Світлана Яланська, координаторка Центру допомоги врятованим 

у Полтаві Наталія Дерябіна, керівник Центру ветеранського розвитку ПДМУ 

доцент Дмитро Бойко, а також регіональна координаторка Всеукраїнської 

програми ментального здоров’я «Ти як?» доцентка Юлія Ющенко. 

Це фотопроєкт про історії 9 людей, які пережили полон, депортацію, 

зазнали сексуального насильства, зумовленого війною, чи були змушені 

залишити свої домівки на тимчасово окупованих територіях. На світлинах 

зображені найцінніші речі, які герої проєкту забрали з собою під час евакуації: 

ключі від квартири в Бердянську, книгу з маріупольської бібліотеки, синьо-

жовту стрічку, з якою герой пройшов полон у Херсоні, та інші. 

«У Центр допомоги врятованим внутрішньо переміщені українці 

отримують безоплатну комплексну соціально-психологічну підтримку, але не 

менш важливою для них є підтримка від усіх, хто їх оточує. У фотопроєкті 

«(Не)помітні історії» ми показали речі 9 героїв крізь туман, щоб нагадати 

суспільству, що за цифрами статистики стоять життя, спогади та мрії людей, 

яких війна змусила покинути власний дім. Маємо памʼятати, що допомагати з 

адаптацією та підтримувати внутрішньо переміщених людей надважливо», – 



говорить Массімо Діана, представник Фонду ООН у галузі народонаселення в 

Україні (UNFPA). 

Серед закарбованих у фотопроєкті речей – прикраси, які окупанти 

намагалися зірвати з дівчат на блокпосту, єдина сумка, яку жінці вдалося взяти 

з дому перед депортацією, записка від подруги, яка залишилася на окупованих 

територіях, та інші. 

«Серед світлин і речі клієтки Полтавського центру. На той момент жінка 

займалася своїм улюбленим заняттям – в’язанням. Це те, що їй допомагало 

пережити ті складні моменти та біль розставання з домівкою та друзями», – 

розповіла координаторка Центру допомоги врятованим Наталія Дерябіна. 

За даними міжнародних організацій, понад 5 мільйонів людей в Україні 

стали внутрішньо переміщеними особами та змушені починати життя в нових 

містах з нуля. 

Центр допомоги врятованим у Полтаві створено за ініціативи Офісу 

Віцепрем’єрки з питань європейської та євроатлантичної інтеграції, Урядової 

уповноваженої з ґендерної політики, за сприяння Фонду Народонаселення 

ООН в Україні – UNFPA Ukraine завдяки фінансовій підтримці урядів Бельгії, 

Франції та Швеції, за сприяння Полтавської міської ради, Полтавської 

обласної державної адміністрації, проект реалізовано ГО «Інноваційні 

соціальні рішення». 

 

*** 

 

13.02.2024 

Полтавська обласна військова адміністрація 

https://poda.gov.ua/news/170380 

Мешканці модульного містечка отримали сертифікати на 

гуманітарну допомогу від міжнародних партнерів 

Унікальність модульного містечка для ВПО, яке розташоване на базі 

обласного закладу охорони здоров’я, в першу чергу в тому, що це єдиний 

такий об’єкт, реалізований в рамках міжнародного проєкту, який перебуває в 

обласному підпорядкуванні. Абсолютна більшість модульних містечок в 

Україні є відповідальністю територіальних громад. 

На сьогодні в містечку проживає 220 осіб, з яких 28 – діти до 18 років, 

57 – особи похилого віку старше 65 років. Переважна більшість мешканців 

прибули до Полтавщини з Донецької, Харківської та Луганських областей.  

В рамках співпраці облвійськадміністрації з міжнародними 

партнерськими організаціями, мешканці модульного містечка постійно 

отримують всебічну підтримку як в питаннях забезпечення базових потреб, 

так в організації змістовного дозвілля, юридичного супроводу, медичних, 

соціальних та інших послуг. 

13 лютого мешканці містечка отримали від БО «Світло надії» сімейні 

сертифікати на придбання продуктів харчування, засобів гігієни та побутової 

хімії в популярних мережах супермаркетів. Видача сертифікатів стала 

можлива завдяки підтримці Гуманітарного фонду для України, Управління 



ООН з координації гуманітарних справ /OCHA Ukraine, Французської 

гуманитарної организації ACTED Ukraine. 

 

*** 

 

12.02.2024 

Чернівецька обласні військова адміністрація 

https://bukoda.gov.ua/news/pohodyly-spivpratsiu-na-2024-rik-z-

predstavnytstvom-upravlinnia-verkhovnoho-komisara-oon-u-spravakh-

bizhentsiv-v-ukraini 

Погодили співпрацю на 2024 рік з Представництвом Управління 

Верховного Комісара ООН у справах біженців в Україні 

Начальник ЧОВА Руслан Запаранюк: Сьогодні погодили співпрацю на 

2024 рік з Представництвом Управління Верховного Комісара ООН у справах 

біженців в Україні. 

Домовленості досягли під час зустрічі з головою Саб-офісу УВКБ ООН 

(Вінниця) Федеріко Серсале, головою Польового офісу УВКБ ООН (Чернівці) 

Катериною Савицькою, фахівцем з польових питань Олексієм Чернявським та 

Лілією Гузєєвою- радницею з питань захисту та зв’язків з громадами. 

Завдяки Агентству ООН у справах біженців та його виконавчим 

партнерам 2023 року у Чернівецькій області 60 тисяч внутрішньо переміщених 

осіб отримали юридичну, психосоціальну, грошову та інші види допомоги в 

сфері захисту. 65 тисяч вимушених переселенців забезпечили 

непродовольчими товарами. 

Окрім того, торік від УВКБ ООН підтримку надали 52 місцям 

компактного проживання ВПО (зокрема партнери допомагали ремонтами 

приміщень та придбанням побутової техніки і меблів). Також у Вижниці, 

Новоселиці та Берегометі запрацювали простори дружні до дітей. Дошкільні 

навчальні заклади регіону забезпечили ноутбуками, а центри зайнятості – 

інформаційними матеріалами. 

Серед пріоритетів співпраці з міжнародними партнерами на 2024 рік є 

інтеграція внутрішньо переміщених осіб у життя регіону. А саме їх 

працевлаштування. 

Зараз держава підтримує роботодавців, які працевлаштовують 

внутрішніх переселенців. Впродовж двох місяців вони отримують виплати, а 

саме дві мінімальні зарплати. У нас є пропозиція, аби подібні виплати 

впродовж ще двох місяців здійснювали міжнародні партнери. Для нас 

важливо, щоб люди мали можливості працювати офіційно. Чому важливо? 

Тому що роботодавець буде зацікавлений в офіційному працевлаштуванні 

ВПО, а це у свою чергу збільшить сплату податків до обласного бюджету. 

Також цьогоріч плануємо заручитися підтримкою міжнародних 

партнерів у створенні центрів соціальної адаптації та інтеграції вимушених 

переселенців (нині в області один такий працює в Глибоцькій територіальній 

громаді) та дитячих просторів при інклюзивно-ресурcних центрах. 



Голова Саб-офісу УВКБ ООН (Вінниця) Федеріко Серсале запевнив, що 

цьогоріч Агентство теж надаватиме підтримку внутрішньо переміщеним 

особам, які мешкають в регіоні. А саме допомагатимуть місцям тимчасового 

проживання ВПО, фінансово сприятимуть в оренді житла вимушеними 

переселенцями чи в облаштуванні власного житла. Також підтримуватимуть 

проведення в області «Ярмарків вакансій» та проведенні тренінгів для ВПО, 

працівників соціальної сфери. 

Дякую міжнародним партнерам за підтримку й допомогу у реалізації 

важливих соціальних проєктів. 

Регіональний офіс міжнародного співробітництва – ініціатива Конгресу 

місцевих та регіональних влад при Президентові України, що має на меті 

розвиток взаємодії місцевих та регіональних влад з міжнародними 

партнерами, які прагнуть співпрацювати на рівні області та територіальної 

громади. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Тернопільська обласна державна адміністрація 

https://oda.te.gov.ua/news/olena-zelenska-vidvidala-ternopilskyi-oblasnyi-

tsentr-zainiatosti 

Олена Зеленська відвідала Тернопільський обласний центр 

зайнятості 

Перша леді України Олена Зеленська відвідала Тернопільський 

обласний центр зайнятості, де оглянула «Простір безбар’єрності». 

Разом із першою віцепрем’єркою – міністеркою економіки України 

Юлією Свириденко, Олена Зеленська ознайомилася з історіями 

працевлаштування багатьох людей, які знайшли сили рухатися далі завдяки 

послугам Тернопільського обласного центру зайнятості. 

Олена Черкаська в рідному Харкові викладала англійську та німецьку 

мови. Через війну вимушено переїхала до Тернополя. Почати тут усе спочатку 

й відкрити мовний центр допоміг мікрогрант (150 тис. грн) від 

Тернопільського Центру зайнятості. 

Учасник бойових дій Тарас Шевчук розвиває невеликий бізнес – 

виробництво снеків. Розширив асортимент і навіть створив три нових робочих 

місця теж завдяки грантовій допомозі від Центру. 

Через цю ж установу знайшов роботу логіст Андрій Турів, який має 

інвалідність першої групи. А його працедавцю Ігорю Дорошу держава 

компенсувала облаштування робочого місця саме цього працівника – щоб 

було зручно, комфортно, безпечно. 

В обласному центрі зайнятості допомагають учасникам бойових дій, 

людям з інвалідністю та внутрішньо переміщеним особам у межах урядової 

програми «Власна справа», надають гранти для ВПО, ветеранів та членів їхніх 

сімей, компенсацію на облаштування робочих місць для осіб з інвалідністю – 

і це далеко не повний перелік послуг установи. 



Центр сприяє релокації цілих підприємств із небезпечних територій, 

надаючи часткову компенсацію на перевезення обладнання та матеріалів. А 

підприємці віддячують створенням нових робочих місць, розвитком 

економіки регіону. 

На базі центру зайнятості діє: 

▪️ Сенсорна кімната для індивідуальних співбесід, комфортного 

отримання послуг служби зайнятості осіб з особливими потребами в 

спілкуванні, осіб на кріслі колісному та людей з порушенням слуху чи зору. 

▪️ Коворкінг-центр та кар’єрне консультування. 

Тернопільський обласний центр зайнятості оснащено зручною 

доріжкою для осіб з інвалідністю, що веде до безпорогового входу, далі – до 

ліфта. На виході є кнопка виклику працівника. 

Наразі заклад активно займається професійною підготовкою та 

підвищенням кваліфікації ветеранів війни, членів їх сімей і членів сімей 

загиблих Захисників й Захисниць України та осіб з інвалідністю внаслідок 

війни. 

Також установа працює над тим, аби якісно супроводжувати роботу 

рекрутерів перекладом жестовою мовою. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/oblasna-robocha-hrupa-z-monitorynhu-mists-

tymchasovoho-prozhyvannia-pereselentsiv-zavershyla-svoiu-robotu 

Обласна робоча група з моніторингу місць тимчасового проживання 

переселенців завершила свою роботу 

У лютому цього року фахівці обласної групи поспілкувалися з 

переселенцями Коломийського, Калуського, Надвірняського, Косівського та 

Верховинського районів. Здійснили моніторинг стану, облаштування, 

кількості мешканців та вільних ліжко-місць у місцях тимчасового проживання 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 

«Про деякі питання функціонування місць тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб» та розпорядження Івано-Франківської обласної 

державної (військової) адміністрації від 31.10.2023 № 432 «Про затвердження 

переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб Івано-

Франківської області». 

Відвідали 18 територіальних громад зазначених районів та 35 місць 

тимчасових проживань, в тому числі 5 нових закладів, які подали заяви щодо 

включення до обласного переліку МТП. У даних закладах проживає близько 

800 ВПО. 

Довідково 

Розпорядженням Івано-Франківської обласної державної (військової) 

адміністрації  від 31.10.2023 № 432 затверджено перелік місць тимчасового 

проживання ВПО Івано-Франківської області. У 47 місцях тимчасового 



проживання мешкають близько 2000 ВПО, а саме, у 32 закладах комунальної 

власності, 3 - державної та 12 приватної  власності. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Івано-Франківська обласна державна адміністрація 

https://www.if.gov.ua/news/561-robotodavets-z-ivano-frankivshchyny-

vzhe-otrymav-kompensatsiiu-vytrat-za-pratsevlashtuvannia-vnutrishno-

peremishchenykh-liudei 

561 роботодавець з Івано-Франківщини вже отримав компенсацію 

витрат за працевлаштування внутрішньо переміщених людей 

Від початку дії програми щодо отримання роботодавцями компенсації 

витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених людей 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні відповідно 

до Постанови КМУ від 20.03.2022 № 331 (зі змінами) https://is.gd/GFI0vj вже 

561 роботодавець з Івано-Франківщини скористався такою можливістю та 

отримав компенсацію на загальну суму понад 11,9 млн грн за 

працевлаштування 960 переселенців. З них 234 роботодавці подали заявку на 

компенсацію за працевлаштування 412 внутрішньо перемішених людей в 

минулому році. 

Нагадуємо, що з 1 січня 2024 року змінилися умови надання компенсації 

роботодавцям при працевлаштуванні внутрішньо переміщених осіб. Зокрема, 

Уряд збільшив загальну тривалість надання компенсації витрат роботодавцю 

за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб з двох до трьох місяців та 

до 6 місяців – за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб з числа осіб 

з інвалідністю. 

Також змінився і сам розмір компенсацій. Якщо раніше вони 

виплачувались виходячи із суми 6700 грн на місяць, то відтепер такі 

компенсації прив’язали до розміру мінімальної зарплати, яка з 1 січня складає 

7100 грн, а з 1 квітня – 8 000 грн. 

Все про компенсацію витрат роботодавцю на оплату праці за 

працевлаштування ВПО на сайті Державного центру зайнятості 

https://is.gd/1bbBH9. 

Додаткову інформацію щодо подання документів на отримання 

компенсації за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб можна 

отримати на офіційному телеграм-акаунті Івано-Франківської обласної 

служби зайнятості https://t.me/DCZ_IF, а також за номером телефону гарячої 

лінії – 066-655-40-33. 

Контактні телефони та адреса підрозділів обласної служби зайнятості за 

посиланням https://is.gd/u0nOYN). 

 

  



*** 

 

 

12.02.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/92030 

З початку воєнного стану на Львівщині облаштували понад 9,2 

тисяч місць для внутрішньо переміщених осіб 

З початку повномасштабного вторгнення Львівщина стала однією з 

областей, яка прихистила найбільшу кількість внутрішньо переміщених осіб 

та релокованих підприємств. 

«Ми чітко усвідомлюємо обмежений фінансовий ресурс державного 

бюджету та ключові напрямки його планування - підтримка обороноздатності 

країни, відновлення критичної інфраструктури тощо. Тому питання створення 

гідних умов проживання для вимушених переселенців на Львівщині ми 

визначили загальнообласною зоною відповідальності. 

Відтак, для збільшення житлового фонду розробили обласну Програму 

реалізації пріоритетних інфраструктурних проєктів – програму, якій  немає 

аналогів у інших областях. Окрім того ми залучили до співпраці 27 донорських 

та благодійних організацій,  територіальні громади. За два роки спільно ми 

показали достойний результат – понад 9 тисяч облаштованих місць для 

проживання вимушених переселенців», - зазначив перший заступник 

начальника Львівської ОВА Андрій Годик. 

В рамках облаштування місць для внутрішньо переміщених осіб у 2022-

2023 роках розпочали впровадження 172 проєктів, з яких 70 завершили, 89 - у 

процесі реалізації, 13 - на стадії проєктування. 

Для облаштування 9 297 місць вже скерувало 823,2 млн грн: обласний 

бюджет - 408 млн грн (або 50%), донорські кошти - 273,6 млн грн (або 33%), 

кошти громад – 136,4 млн грн (або 16%), державний бюджет – 5,2 млн грн (або 

1%). 

«На цих цифрах не зупиняємось. Цьогоріч  плануємо максимально 

завершити уже розпочаті проєкти.  Окрім того спільно з Міжнародною 

організацією з питань міграції та GIZ маємо намір зреалізувати ще два 

масштабні житлові проєкти орієнтовною вартістю 430 млн грн. Слова 

вдячності усім нашим партнерам, які підтримують та допомагають в цей 

нелегкий час», - наголосив директор департаменту економічної політики 

Львівської ОВА Степан Куйбіда. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/92149 

Суб'єкти господарювання Львівщини, які поселили ВПО, за січень 

зекономили на електроенергії понад 2 млн грн 



Для юридичних осіб Львівської області, які прийняли ВПО, 

електроенергію постачатимуть за вартістю як для побутових споживачів. 

На підставі Закону України «Про ринок електричної енергії» Львівська 

обласна військова адміністрація спільно з ТОВ «Львівенергозбут» ініціювали 

забезпечення постачання електричної енергії юридичним особам області, 

приміщення яких використовуються для поселення внутрішньо переміщених 

осіб за ціною, як для побутових споживачів. 

Відтак, за січень 2024 року вказані суб'єкти господарювання Львівщини 

спожили електроенергію, вартість якої за комерційною ціною склала б 3,4 млн 

гривень. А завдяки застосуванню ціни, як для побутових споживачів, ці 

суб’єкти господарювання області сплатили за спожиту електроенергію 1,19 

млн грн. Економія коштів склала 2,21 млн гривень). 

«Враховуючи наведене, зазначимо, що це дало змогу зменшити 

навантаження на бізнес в цей складний час та спрямувати зекономлені кошти 

на виплату зарплати працівникам і на розвиток підприємництва», - зазначив 

директор департаменту паливно-енергетичного комплексу, 

енергоефективності та житлово-комунального господарства ЛОВА Богдан 

Кейван. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/92236 

Начальник Львівської ОВА зустрівся з представниками УВКБ ООН в 

Україні 

Сьогодні, 14 лютого, очільник Львівської області Максим Козицький 

зустрівся з радницею з довгострокових рішень головного офісу УВКБ ООН – 

Сільвією Террен, головою Львівського польового офісу УВКБ ООН – Омедом 

Аійоуб та фахівчинею з довгострокових рішень Львівського польового офісу 

УВКБ ООН – Анжелікою Скочиліс. 

У межах зустрічі Максим Козицький разом з представниками УВКБ 

ООН обговорили передачу координаційної ролі від ОСНА в реалізації 

ініціативи Робочої групи з планування довгострокових рішень та відновлення 

на рівні двох громад у Львівській області. Також обмінювались думками щодо 

вдосконалення процесу консультацій та планування проєктів.  

«Дякую вам за допомогу нашій області, за доповнення наших програм 

та сприяння ініціативам. На 2024 рік у нас велика соціальна програма, тож 

будемо раді поділитися своїми планами проєктів та перейняти ваш досвід і 

програми», – зазначив очільник Львівщини. 

Під час обговорення стратегії розвитку співпраці, голова області 

зазначив пріоритети на 2024 рік: кластерні лікарні, реабілітаційні центри, 

громадські центри дозвілля для молоді, центри тимчасового проживання, та 

простори для дітей і батьків, аби забезпечити успішну соціалізацію ВПО. 

Також одним з ключових у переліку є напрям профтехосвіти.  



«Якщо ми говоримо про стратегічні пріоритети – вони зосереджені на 

розвитку людського потенціалу, підтримці регіональної економіки, оновленні 

інфраструктури, розвитку сільської місцевості, збереженні довкілля, 

підвищенні туристичної привабливості, налагодженні  транскордонної 

співпраці. У межах цих планів і зосереджена увага на незахищених верствах 

населення. І навіть у воєнний час, ці пріоритети не мають бути порушеними», 

– резюмував Максим Козицький.  

За словами Сільвії Террен, для двох громад вже визначили агенції, які 

зацікавлені взяти участь в проєктах і будуть головувати або співголовувати у 

процесі координації. Тож 15 лютого відбудеться зустріч з агенціями для 

планування консультацій на рівні Львівської ОВА та громад. Таким чином 

сторони продискутують та визначать, які точкові потреби громад можна 

закрити якомога якісніше та швидше. Координація зі сторони ЛОВА буде йти 

в межах засідань координаційних центрів. Слід зазначити, що Львівщина за 

результатами попередніх результатів співпраці та побудованої системи 

координації з міжнародними партнерами з 2022 року потрапила в перелік 

областей, які рекомендували для співпраці в довготривалих рішеннях. 

«Це вже друге засідання і ми готові послідовно виконувати всі стандарти 

міжнародних партнерів для допомоги постраждалому населенню», – 

зазначила радниця Максима Козицького, голова Координаційного центру 

підтримки цивільного населення Галина Бордун. 

Довідково: 

28 березня 2023 року Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) 

та Львівська ОВА підписали Меморандум про взаєморозуміння. Він зміцнює 

співпрацю, що триває з кінця лютого 2022 року у підтримці постраждалих від 

війни та переміщених осіб в області. 

УВКБ ООН почало надавати гуманітарну допомогу у Львівській області 

наприкінці лютого 2022 року у тісній співпраці з місцевою владою та своїми 

місцевими партнерами-НУО – Рокада, «Право на захист», NEEKA та 

Stabilization Support Services. Близько 200 000 переміщених осіб, розміщених 

в області, отримали правову та психосоціальну допомогу, грошову допомогу 

та предмети першої необхідності, а також термінову житлову допомогу. 

 

*** 
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Львівська обласна військова адміністрація 

https://loda.gov.ua/news/92392 

Питання залежностей на форумі «Психосоціальні послуги»: 

обізнаність суспільства, навчання фахівців та мережа надання послуг 

Питання залежностей стосується широкого кола надавачів послуг – 

медичної сфери, а також громади, сімей, церкви, війська. 

В рамках комплексної програми охорони психічного здоров’я на 

Львівщині відбувся форум «Психосоціальні послуги: виклики сьогодення, 

пропозиції, система координації».  



Захід охопив більше 400 учасників, є можливість переглянути Форум 

онлайн. Також ви можете ознайомитися з висновками та резолюцією блоку 

«Залежності». 

За словами організаторки заходу, голови Координаційного центру 

підтримки цивільного населення Галини Бордун, під час обговорення блоку 

«Залежності» пересвідчилися, що багато питань потребують практичних та 

реальних кроків на всіх рівнях – національному, обласному та місцевому.  

Учасники з різних організацій ставили влучні запитання та ділилися 

власним досвідом щодо роботи з залежностями, зокрема, була нагода взяти 

участь в обговоренні залежностей з надавачами послуг – представником 

Анонімних Алкоголіків в Західному регіоні України, керівником та 

духівником реабілітаційного центру «Назарет», психологом гарячої лінії для 

ветеранів та лікарем-наркологом. 

За словами координатора україно-швейцарського проєкту «Психічне 

здоров’я для України», виконавчого директора Інституту психічного здоров’я 

УКУ, модератора блоку «Залежності» Ореста Сувала, серед тем, які 

обговорювалися, – питання щодо фахівців, які працюють з залежностями, їх 

навчання та роль в системі надання послуг в часі трансформацій в системі 

охорони здоров’я; обізнаність суспільства про проблему та система закладів 

надання послуг. Особливо акцентували увагу на різних варіантах 

співфінансування, зокрема, державно-приватному партнерстві. Обговорили 

етичні засади та наукову доказовість, картування та формування мережі 

надання послуг у боротьбі з залежністю. 

Питання залежностей є непростим та стосується широкого кола 

надавачів послуг – в першу чергу медичної сфери, але не менше і надавачів 

соціальних послуг, громади, сімей, церкви, військових формувань.  

Учасниками блоку стали:  

 Віктор Романчук – керівник Загальноцерковного реабілітаційного 

центру «Назарет» СДЄ УКГЦ.  

 Андрій Кабарівський – довірена особа Західного регіону в раді 

обслуговування Анонімних Алкоголіків України.  

 Василь Білас – голова Комісії Душпастирства Тверезості УГКЦ СДЄ. 

Духівник «Назарету». Тема: Програма тверезості в церкві. 

 Олег Фітькало – доцент кафедри психіатрії та психотерапії ФПДО 

ЛНМУ ім. Данила Галицького. Лектор у волонтерській організації 

«Телефон довіри 1558 «Ставропігіон». Тема: Алгоритм маршруту 

пацієнта з залежністю. 

 Олександр Чаморсов – головний психолог Гарячої лінії кризової 

підтримки Українського ветеранського фонду Мінветеранів. Тема: 

Робимо сильних сильнішими. 

«Підсумком зустрічі є розуміння необхідності лідерства в темі 

залежностей, яке б базувалося на прозорості, етичності, орієнтованості на 

людину. Доказовість підходів та здатність об’єднувати довкола себе людей на 



основі спільних цінностей та принципів покращать якість та доступність 

послуг», – підсумував Орест Сувало. 

Підсумки дискусії:  

1. Необхідність напрацювання національної стратегії, програми та 

плану дій.  

2. Визначення кількості та формування мережі фахівців. За словами, 

Олега Фітькала, вирішення потребує проблема наркологів, які згідно 

з сучасними змінами, не можуть вносити дані в Електронну систему 

охорони здоров’я, оскільки не є психіатрами. 

3. Фінансування – базова потреба, без якої неможливий розвиток та 

подальша діяльність. Розвиток співпраці – державно-приватне 

партнерство для надання медичних та реабілітаційних послуг. 

Визначення джерела фінансування, – приватний і 

державний/комунальний сектори. 

4. Формування мережі надавачів послуг серед медичних/не медичних, 

комунальних і приватних закладів на рівні міст, обласних центрів. 

Картування послуг. 

5. Якість навчання – сертифікація – ліцензування. Навчання фахівців 

суміжних галузей, наприклад, працівників соціальної сфери. 

6. Робота зі стигмою – промоція комунікації/персонального контакту. 

Співпраця за принципом «рівний – рівному».  

7. Широке інформування суспільства. Підвищення обізнаності серед 

фахівців та нефахівців, громадськості. 

Довідково. 

Форум «Психосоціальні послуги: виклики сьогодення, пропозиції, 

система координації» ставить у центр уваги сім’ю та освітній простір як 

ключові складові підтримки та безпеки, який відбувся в рамках комплексної 

програми охорони психічного здоров’я на Львівщині: 

https://loda.gov.ua/documents/78952  

Захід охопив більше 400 учасників офлайн та можливість переглядати 

онлайн (ознайомитися) важливі теми, зокрема підтримку ветеранів, які 

повертаються з війни в сім'ї, родини військовослужбовців, які долають багато 

викликів, питання ВПО, а також дітей та жінок.  

Цільова категорія отримувачів психосоціальних послуг: 

 ветерани, родини військовослужбовців, ВПО та представники інших 

категорій; 

 діти, підлітки, вчителі, сім’ї, практичні психологи. 

 Організатори:   

 Координаційний центр підтримки цивільного населення при ЛОВА; 

 Львівська обласна військова адміністрація; 

 ГО «Птаха України». 

Партнери:  

 Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України  



 В межах проєкту «Розбудова структур надання послуг та освітнього 

потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні» за 

співфінансування Федерального міністерства економічного 

співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) та імплементовано 

Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit(GIZ) GmbH 

 Данська Рада у справах біженців 

 Мальтійська служба допомоги 

 Україно-швейцарський проєкт «Психічне здоровʼя для України» 

 Центр здоров’я та розвитку «Коло сімʼї»  

 Норвезька рада у справах біженців 

 Міжнародна організація з міграції (МОМ) 

 Мінеральна вода «Трускавецька» 

 Благодійний фонд «Діагномед» 

 ТРК «Перший Західний» 
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Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/dlya-pereselnciv-z-donechchini-planuyut-stvoriti-6-

misc-timchasovogo-prozhivannya 

Для переселнців з Донеччини планують створити 6 місць 

тимчасового проживання 

Обласна влада планує протягом року створити шість місць компактного 

проживання для внутнішньо переміщених осіб за межами Донеччини у більш 

безпечних регіонах України. Про це говорили під час щотижневої робочої 

наради в Мінреінтеграції України щодо  сформованих житлових фондів 

соціального призначення та фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, та переліку  об’єктів нерухомості, 

що після проведення капітального ремонту або реконструкції буде можливо 

використовувати для проживання ВПО. Участь у заході взяв перший 

заступник голови Донецької облдержадміністрації Юрій Винокуров та 

представники структурних підрозділів Донецької облдержадміністрації.  

“Донецька область знаходиться в зоні проведення активних бойових дій, 

через що житловий фонд зазнає постійних руйнувань внаслідок обстрілів. В 

області триває обов'язкова евакуація населення та евакуація у примусовий 

спосіб родин з дітьми з прифронтових громад. Тому ми маємо створити 

належні умови проживання для евакуйованих осіб”, - зазначив Юрій 

Винокуров. 

Так, у 2023 році Маріупольською міською радою було взято в оренду та 

відремонтовано за підтримки Міжнародної організації з міграції (МОМ) 

гуртожиток у місті Дніпро, в якому розміщуються переселенці з Маріуполя.  

"У поточному році  планується продовжувати реалізацію цього проєкту. 

Плануємо взяти в оренду та провести ремонт 6 гуртожитків державної форми 



власності у містах Дніпро, Кропивницький, Чернівці, Сторожинець 

Чернівецької області та селі Угрів на Івано-Франківщині", - повідомив перший 

заступник очільника області. 

Також Юрій Винокуров підкреслив, що ведеться робота з міжнародними 

партнерами для забезпечення переміщених осіб комфортними умовами 

проживання. Донори надають допомогу у вигляді побутової техніки, 

постільної білизни, посуду, продуктових наборів тощо. 
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https://dn.gov.ua/news/predstavniki-organiv-miscevoyi-vladi-doneckoyi-

oblasti-pro-poryadok-ta-osoblivosti-prohodzhennya-identifikaciyi-vpo 

Представники органів місцевої влади Донецької області про порядок 

та особливості проходження ідентифікації ВПО 

13 лютого 2024 року начальник Головного управління Пенсійного фонду 

України в Донецькій області Наталія Рад провела онлайн-нараду для 

представників органів місцевої влади з метою організації процесу взаємодії з 

питань виконання постанови Кабінету Міністрів України № 637 щодо 

проходження ідентифікації внутрішньо переміщених осіб.  

Начальник відділу організаційно-інформаційної роботи Дар'я 

Христенко роз'яснила учасникам наради порядок та особливості проходження 

фізичної ідентифікації. 

Наголошено на важливості надання всебічної допомоги означеній 

категорії громадян та проінформовано про різноманітні способи проходження 

ідентифікації: 

 особисто, звернувшись до будь-якого зручного сервісного центру 

Пенсійного фонду України або відділення АТ «Ощадбанк» з 

документом, що посвідчує особу; 

 через особистий кабінет на вебпорталі електронних послуг 

Пенсійного фонду України https://portal.pfu.gov.ua за допомогою 

віддаленого кваліфікованого електронного підпису «Дія.Підпис»; 

 за допомогою відеоконференцзв’язку в територіальному органі 

Пенсійного фонду України; 

 у закордонній дипломатичній установі України (для пенсіонерів з 

числа ВПО, які перебувають за кордоном).  

Також надано вичерпні відповіді на запитання присутніх. 

Як подати заяву на проведення ідентифікації в режимі 

відеоконференцзв'язку — дізнавайтеся за посиланням 

http://tinyurl.com/3989m6hp. 

Більше новин та актуальної інформації дивіться на вебресурсах 

Головного управління Пенсійного фонду України в Донецькій області: 

 сайт — https://www.pfu.gov.ua/dn,  



 фейсбук-сторінка — https://www.facebook.com/dn.pfy,  

 телеграм-канал — https://t.me/PensFond_dn,  

 ютуб-канал — https://www.youtube.com/@gu_pfu_dn,  

 TikTok — https://www.tiktok.com/@gu_pfu_dn, 

 інстаграм — https://www.instagram.com/gu.pfu.dn. 

За інформацією Головного управління Пенсійного фонду України в 

Донецькій області 
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https://dn.gov.ua/news/visti-z-gumanitarnih-shtabiv-gumanitarni-habi-

donechchini-nadayut-riznomanitnu-dopomogu-vnutrishno-peremishchenim-

osobam 

Вісті з гуманітарних штабів: Гуманітарні хаби Донеччини надають 

різноманітну допомогу внутрішньо переміщеним особам 

Завдяки підтримки міжнародних, громадських організацій та об’єднань  

гуманітарними штабами/центрами/хабами, які розташовані за межами 

Донецької області, постійно здійснюється видача різноманітної гуманітарної 

допомоги для внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися в інші регіони 

України. 

Консультативно-координаційний центр підтримки населення 

«Бахмутський район єднає» у Вінниці завершив видачу непродовольчої 

гуманітарної допомоги у вигляді ковдр, засобів гігієни, яку отримали майже 

500 родин з Бахмутського району за підтримки БФ «Лікарі без кордонів». 

Осередком підтримки мешканців Бахмутської громади «З Бахмутом у 

серці» у Харкові здійснюється видача гуманітарної допомоги у вигляді засобів 

гігієни, радіоприймачів, повербанків, апаратів для вимірювання цукру в крові, 

ходунків, милиць, візків для осіб з інвалідністю, грошових сертифікатів на 

придбання ліків за підтримки ГО «Спільна справа для людей»; у Полтаві 

мешканці Бахмутської громади отримали гуманітарну допомогу (продуктові 

набори, солодкі напої, засоби гігієни) від Товариства Червоного Хреста в 

Україні. 

Центром підтримки ВПО Краматорського району «МиРазом» у Дніпрі 

надано гуманітарну допомогу у вигляді комплектів демісезонного одягу, до 

складу яких входить: куртка, гумові чоботи, джинси, джемпер та інші 

аксесуари. 

Гуманітарним хабом Мар’їнської міської військової адміністрації у 

Павлограді послугами «Нова пошта» надіслано гуманітарну допомогу у 

вигляді продуктових наборів 222 мешканцям Мар’їнської громади, які 

перебувають у різних населених пунктах України. 

Центри «ЯМаріуполь», які розташовані у 16 містах України, розпочали 

надавати продуктові набори від Маріупольської міської ради для мешканців 



громади. Завдяки БО Premiere Urgence Internasionaie (PUI) Центр 

«ЯМаріуполь» у м. Львів забезпечив понад 50 маріупольців речами першої 

необхідності для маломобільних осіб, а саме: ходунками, тростинами, 

протипролежневими матрацами, милицями, сходинками для ванн, колісними 

кріслами та іншими допоміжними засобами. Соціально-психологічним хабом 

Торецької громади у Києві завершується видача гуманітарної допомоги у 

вигляді продуктових сімейних наборів мешканцям громади за підтримки 

міжнародної благодійної організації Global Empowerment Mission (GEM) у 

партнерстві з Howard G. Buffett Foundation (HGBF). 

 

*** 

13.02.2024 

Донецька обласна державна адміністрація 

https://dn.gov.ua/news/u-doneckij-oda-virishuyut-pitannya-

zabezpechennya-realizaciyi-prav-i-svobod-vnutrishno-peremishchenih-osib 

У Донецькій ОДА вирішують питання забезпечення реалізації прав і 

свобод внутрішньо переміщених осіб 

Сьогодні, 16 лютого, заступник голови Донецької ОДА Олександр 

Шевченко, керівники структурних підрозділів облдержадміністрації та Голова 

Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Донецькій 

облдержадміністрації взяли участь у засіданні Координаційного штабу з 

питань забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб. 

Захід пройшов під головуванням Віце-прем’єр-міністра України – 

Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України Ірини 

Верещук. 

На нараді були присутні представники центральних органів виконавчої 

влади, обласних військових адміністрацій, голови Рад з питань внутрішньо 

переміщених осіб облдержадміністрацій, представники громадських і 

міжнародних організацій, народні депутати України. 

Серед іншого, увага членів Координаційного штабу була приділена 

таким питанням: стан виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам; стан здійснення виплат компенсації витрат, що 

пов’язані з безоплатним тимчасовим розміщенням (перебуванням) ВПО в 

рамках проєкту «Прихисток»; аналіз проблемних питань ВПО, які надійшли 

на «гарячу лінію» Мінреінтеграції; внесення змін до постанови Кабінету 

Міністрів України «Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб» тощо.  

За результатами засідання Координаційного штабу з питань 

забезпечення реалізації прав і свобод внутрішньо переміщених осіб 

напрацьовані спільні рішення та надані відповідні доручення. 

 

  



ОГЛЯД ПУБЛІКАЦІЙ ЗМІ 

Центральні 

15.02.2024 

Громадський Простір 

https://www.prostir.ua/?news=zavershylas-osvitnya-prohramy-zrostaj-dlya-

zhinok-pidpryjemnyts-z-postrazhdalyh-vid-vijny-oblastej 

Завершилась освітня програма «Зростай» для жінок-підприємниць з 

постраждалих від війни областей 

Протягом 18-19 січня, 6-7 та 13 лютого відбулися тренінги у межах 

освітньої програми «Зростай» для 15 підприємниць з областей, що 

постраждали від війни. 

За словами керівниці проєкту підтримки жінок-підприємниць в Україні 

«Зростай» Світлани Гаращенко, освітню програму створювали на основі 

опитування жінок-підприємиць, обирали теми та формат відповідно до ваших 

потреб. 

«Тому для учасниць програма передбачає практичні тренінги, а також 

індивідуальні консультації з менторами. У фокусі навчання – дизайн-мислення 

у бізнесі, як метод створення інновацій, вивчення потреб клієнтів та розробка 

ідей для розвитку бізнесу, оптимізація бізнес-процесів, управлінський облік, 

формати залучення фінансування у бізнес, SMM просування бізнесу в 

соціальних мережах», – розповіла керівниця проєкту. 

У свою чергу менеджерка проєкту від Abt Britain в Україні Марʼяна 

Куля, зазначила, що зростання – головне слово економіки.  

«Це нові робочі місця, збільшення обсягів виробництва, підвищення 

продуктивності тощо. Все, що вкрай важливо для економіки України сьогодні. 

Тому я закликаю учасниць освітньої програми «Зростай» максимально 

використати отримані знання для розвитку власного бізнесу, і таким чином, 

відродження економіки України в надскладних умовах», – зазначила Марʼяна 

Куля. 

Перший тренінг програми був присвячений темі ефективності через 

ощадливість і управлінню фінансами разом з Антоніною Носко, фінансовою 

та LEAN-консультанткою для малого та середнього бізнесу. 

«Отримана інформація допоможе підприємницям ефективно управляти 

бізнес-процесами з точки зору ощадливості і побудови фінансової моделі», – 

наголосила тренерка. 

На прикладі конкретних кейсів Антоніна Носко розповіла, як 

побудувати ефективний і прибутковий бізнес через ощадливість (LEAN) і 

управління фінансами, поділилась чек-листом для старту, та пояснила, що таке 

перевірку цінності клієнта, робота з втратами, побудова потоку. 

Впродовж другого дня освітньої програми «Зростай» учасниці 

прослухали тренінг «Грантова майстерня: як мікро, малому та середньому 

бізнесу залучати грантові кошти на розвиток бізнесу». 



Навчання провела проєктна менеджерка, сертифікована викладачка з 

управління проєктним циклом ЄС (EU PCM) Тетяна Лебухорська. 

Тренерка детально пояснила, чому проєктний підхід корисний в бізнесі 

та як правильно ним скористатися. 

«Як зміниться ваш бізнес за період реалізації проєкту? Успішний проєкт 

позитивно вплине на положення на ринку, рівень продажів та прибутку, 

покращить бізнес-процеси, оптимізує витрати та  допоможе масштабувати 

бізнес. Для цього важливо вміти правильно формулювати бізнес-цілі та 

продумувати шляхи їх досягнення», – зауважила Тетяна Лебухорська. 

Також тренерка розібрала складові успішної грантової заявки до 

реалізації бізнес-проектів. 

«Грантова заявка – ваш проєкт, описаний згідно з вимогами та за 

шаблоном донора. Вона має відповідати цілям бізнесу, умовам конкурсу, 

показувати логіку досягнення цілі, передбачати сталі результати», – 

наголосила Тетяна Лебухорська. 

6-7 лютого пройшов дизайн-воркшоп з Олександром Акименком, 

директором магістерської програми MSc in Innovations and Entrepreneurship 

бізнес-школи УКУ (LvBS). 

Учасниці програми вчилися використовувати підходи та методи дизайн-

мислення, створювати та тестувати продукти, генерувати ідеї, отримувати 

натхнення від людей, вчитися із зворотнього зв’язку, розвивати свої дизайн 

навички. 

“Якщо ви хочете займатись інноваціями – вам потрібно займатися 

дизайном. Чим відрізняється бізнес-мислення від дизайн-мислення?  Дизайн-

мислення –  це метод творчого вирішення проблем через емпатію, спосіб 

знаходити і вирішувати проблеми інших, робити життя та досвід людей, для 

яких ви щось створюєте краще, це спроба створити новий бізнес, сервіс, 

пристрій, сценарій, стратегію, модель”, –  говорить Олександр Акименко. 

13 лютого відбувся заключний тренінг навчальної програми «Зростай» – 

вебінар «Як продавати в інстаграм», під час якого учасниці програми 

дізнались, як підготувати сторінку та працювати з контентом, де брати ідеї та 

якою є формула воронок продажів. 

 

*** 

 

12.02.2024 

#ШоТам 

https://shotam.info/u-chernivtsiakh-za-pidtrymky-yes-oblashtovuiut-

zhytlo-dlia-pereselentsiv/ 

У Чернівцях облаштовують житло для внутрішніх переселенців за 

підтримки Європейського Союзу. 

Про це повідомляє Міністерство з питань реінтеграції тимчасово 

окупованих територій України. 

Реконструкція здійснюється в рамках програми «Підтримка ЄС для 

нагальних потреб розміщення внутрішньо переміщених осіб у місті Чернівці». 



Відтак на вулиці Шкільній 25, у гуртожитку вже відремонтували 

покрівлю, утеплили горище та замінили старі вікна і двері. Зараз триває ремонт 

фасаду, внутрішніх приміщень, а також систем опалення, водопостачання та 

водовідведення. 

Паралельно інша частина проєкту передбачає модернізацію одного з 

корпусів поліклініки № 3 на вулиці Головній 218. Завдяки реконструкції вже 

завершено поточний ремонт, придбано нове обладнання та меблі, а також 

створено зону для відпочинку й дитячий майданчик. У найближчій 

перспективі планується встановлення підйомника для людей з інвалідністю. 

 

*** 

 

14.02.2024 

ЕСПРЕСО 

https://espreso.tv/poglyad-utekli-vid-raket-bezzakhisni-v-nimechchini-

chomu-ukrainskim-dityam-zagrozhue-nebezpeka-v-es 

Утекли від ракет — беззахисні в Німеччині. Чому українським дітям 

загрожує небезпека в ЄС? 

Українські діти-біженці потерпають від расової ненависті. У Німеччині 

жертвами стали кілька українських підлітків. Як цьому можна запобігти? 

Суботнього вечора 10 лютого на автобусній зупинці німецького міста 

Оберхаузен відбулася суперечка між двома групами підлітків, яка переросла у 

фізичну сутичку. Під час бійки четверо людей отримали серйозні ножові 

поранення. До реанімації потрапили двоє українських підлітків — Володимир 

Єрмаков та Артем Козаченко — два талановиті баскетболісти, які втекли від 

війни, а в Німеччині виступали за молодіжну команду "ART Giants" (U-19) з 

Дюссельдорфа. 

Серйозні поранення також отримали й двоє інших підлітків: 14-річний 

сирієць з Гельзенкірхена і 13-річна німецько-ліванська дівчинка з 

Оберхаузена. 

Нападником з ножем виявився 15-річний німець турецького 

походження. Він неодноразово притягувався до відповідальності за напади та 

пограбування. І нарешті прийшов до першого "успіху" — сісти за ґрати 

серйозно та надовго. 

На жаль, Володимир Єрмаков, отримавши дуже складні поранення 

живота та грудної клітини, помер у лікарні. 

Ще одна прикра історія трапилась у місті Меттман, розташованому  під 

Дюссельдорфом. 15-річний українець зайшов до ресторану швидкоїжі. Там до 

нього із ксенофобськими зауваженнями причепився дорослий чоловік. Коли 

словесних аргументів забракло — нападник раптово вдарив хлопця по голові 

тяжким предметом. Після цього втік. 

Відвідувачі ресторану викликали швидку. У лікарні з'ясувалося, що 

підліток отримав досить серйозну черепно-мозкову травму. Зараз його життю 

нічого не загрожує. 



Станом на зараз поліція шукає злочинця. Він мав зріст 1,92 метра та вагу 

під 100 кілограмів. Ймовірно, був поляком. 

Усі ці історії упевнюють, що українські діти, які втекли від війни вдома, 

абсолютно беззахисні від криміногенної ситуації в інших країнах. Чому так? 

Попри досить інфантильне ставлення України до національної безпеки та 

оборони, злочини на ґрунті расизму та ксенофобії у нас радше великий 

виняток, аніж звична історія. 

А от Німеччина, в яку за останні двадцять років у пошуках гідного життя 

приїхали люди абсолютно різних культурних кодів та ідентичностей і не 

прагнуть адаптовуватися до нових обставин, стала ідеальним місцем для 

схожих історій. 

І тут питання не в тому, що українські підлітки поводяться якось "не 

так", чи комусь не сподобався їхній вигляд або мова — хижаки шукають 

слабких. На жаль, Україна перебуває в досить хиткій ситуації. І людина, яка 

змалку шукає долі кримінальника, на злощасній зупинці вибрала саме двох 

українських спортсменів. 

Недавно німецький уряд сам хлюпнув оливи у вогонь, офіційно 

заявивши, що в разі програшу України — до країни переселиться ще мінімум 

10 мільйонів біженців. 

Місцеві кримінальні елементи могли сприйняти таку інформацію як 

необхідність захисту свого життєвого простору. І нічого, що дуже часто вони 

самі є шукачами кращої долі чи дітьми таких же біженців від інших 

конфліктів. Тому варто чесно сказати, що українці певний час будуть вразливі 

— і варто не нехтувати безпекою навіть у достатньо публічних місцях, де є 

свідки та камери. 

Ці та інші історії ще раз доводять, чому зберегти незалежність так 

важливо. Аби ніхто не підійшов до твоєї дитини на зупинці й не почав 

дорікати, що ти українець, а значить, небажаний тут. 

Не зле було б на тлі таких історій нашому МЗС та дипломатам на місці 

пояснити, що українці не збираються забирати чиєсь влаштоване життя і місце 

під сонцем. Ми жертви — обставин, які точно не обирали українські підлітки, 

втікаючи від російських ракет. 

Треба враховувати, що в умовах глухого кута на фронті для РФ 

кремлівські пропагандисти ще більше посилюватимуть антиукраїнські 

настрої. Переконуватимуть таких же підлітків різного етнічного походження 

через соцмережі, що українські хлопчики забирають їхні спортивні та кар’єрні 

перемоги. Намітки наративів, про те, що Україна штучне та нікчемне 

утворення, а ми "недонарод", якому не варто допомагати — щедро розказав 

Путін під час скандального інтерв’ю Такеру Карлсону. 

Нам потрібна розмова про це, а не розповіді з ілюстраціями, як міністра 

закордонних справ Дмитра Кулебу покусав собака. Рани від укусів заживають 

швидко, а спортсмена Володимира Єрмакова вже не поверне ніхто. 

 

  



*** 

 

 

 

13.02.2024 

ДЗЕРКАЛО ТИЖНЯ 

https://zn.ua/ukr/UKRAINE/navchannja-u-shkoli-dlja-bizhentsiv-z-

ukrajini-planujut-sprostili-prohrami.html 

Навчання у школі: для біженців з України планують спростити 

програми 

Роз'яснення дали у МОН. 

Через війну, яку розпочала РФ, багато українців були змушені виїхати 

за кордон. Серед них є і понад один мільйон школярів. Понад 380 тисяч 

українських дітей перебувають за кордоном та здобувають освіту в 

українських школах. Але частина школярів – поза системою української 

освіти. Заступник міністра освіти і науки Андрій Сташків розповів в інтерв'ю 

на порталі НУШ, що може змінитися в освітній програмі для школярів, які 

перебувають за кордоном. 

Він зазначив, що для того, щоб полегшити реінтеграцію таких учнів до 

української системи освіти, МОН намагається спростити навчальні програми, 

зокрема, з українознавчого компонента. Сташків пояснив, що ця робота тісно 

переплітається із розробленням програм для надолуження освітніх втрат. 

«Вони мають включати те ядро знань, яке треба знати дітям, зокрема 

тим, які зараз на окупованих, прифронтових територіях і не мають доступу до 

освіти через бойові дії», – сказав він. 

За його словами, МОН у травні 2023 року розробило рекомендації щодо 

першочергового зарахування учнів, які повертаються з-за кордону до шкіл, у 

яких вони навчалися. Завдяки цьому такі діти мають повернутися до 

знайомого навчального середовища. 

Сташків додав, що школи можуть зараховувати результати навчання 

учнів за кордоном, щоб після повернення на Батьківщину діти не проходили 

оцінювання з усіх предметів, які вивчали в закордонній школі. 

«Наші заклади освіти мають перевести оцінку, отриману за кордоном, за 

12-бальною або двобальною (зараховано або незараховано) шкалами», – 

резюмував він. 

 

*** 

 

14.02.2024 

ДЗЕРКАЛО ТИЖНЯ 

https://zn.ua/ukr/ECONOMICS/dopomoha-vpo-komu-potribno-osobisto-

zvernutisja-za-prodovzhennjam-viplati.html 

Допомога ВПО: кому потрібно особисто звернутися за 

продовженням виплати 

Це стосується деяких категорій осіб. 



У кінці січня Кабмін ухвалив рішення автоматично продовжити виплати 

для всіх внутрішньо переміщених осіб до 1 березня 2024 року. Також деяким 

категоріям осіб допомогу на проживання автоматично продовжать на 6 

місяців. 

Фахівці «Юридичного порадника для ВПО» пояснили, що існують 

категорії переселенців для кого продовження виплат ще на шість місяців 

також можливе, однак слід звернутися до органів соціального захисту 

населення із заявою. 

За способом продовження виплат ВПО вони поділяються на ти , кому 

виплати продовжать за заявою, поданою у власних інтересах (виплати «на 

себе») та тих, кому виплати продовжать на сімʼю за заявою одного з членів 

сімʼї. 

Що стосується першої категорії, то відповідно до положень п. 13-4 

Порядку надання допомоги на проживання ВПО в редакції, яка набере 

чинності 1 березня, на виплату допомоги на другий шестимісячний період на 

підставі подання заяви на призначення допомоги, мають право окремі 

категорії переселенців. 

Наприклад, це може бути малолітня дитина, тобто дитина до 14 р., яка 

прибула без супроводу законного представника. 

Заяву в інтересах дитини може подати: 

 особа, яка перебуває у сімейних/родинних відносинах за наявності 

документа, що підтверджує такі відносини з дитиною, виданого 

службою у справах дітей за місцем звернення; 

 особа, яку батьки або інші законні представники уповноважили 

супроводжувати дитину, за наявності письмової заяви одного із 

законних представників, завіреної органом опіки та піклування; 

 особа, до сім’ї якої тимчасово влаштовано дитину, яка залишилася 

без батьківського піклування, за наявності копії наказу служби у 

справах дітей про тимчасове влаштування. 

Також за подати заяву на продовження виплат може: 

 вагітна жінка після 30-го тижня вагітності (27-го тижня вагітності — 

для жінок, яких віднесено до I—IV категорій осіб, постраждалих від 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС). Заява подається особисто. 

Факт непрацездатності підтверджується інформацією про номер 

запису в Реєстрі медичних висновків в електронній системі охорони 

здоров’я про сформований медичний висновок про тимчасову 

непрацездатність категорії «Вагітність та пологи”» або довідкою 

лікувально-профілактичного закладу встановленого зразка; 

 особа, які втратили працездатність, але не мають права на пенсійну 

виплату та/або отримують державну соціальну допомогу відповідно 

до законодавства. Заява подається особисто. Виплати будуть 

продовжені за умови, що середньомісячний сукупний дохід такої 

особи за останні три місяці не перевищує у 2024 р. - не більше 9 444 



грн/місяць. Виняток: особи з інвалідністю І та ІІ групи - для них 

виплата допомоги продовжується автоматично. 

За результатами задоволення заяви однієї із вище вказаних категорій 

осіб допомогу буде продовжено безпосередньо заявнику. Члени їх сімей 

матимуть право на продовження виплат на загальних підставах і заяву 

доведеться подавати окремо. 

Продовження виплат за вказаними вище підставами мають право всі 

ВПО, тобто: 

 ті, хто продовжував отримувати допомогу після липневих змін в 

порядку отримання допомоги (наприклад, малолітні діти, які 

прибули без супроводу з 2022 року, тощо); 

 ті, хто почав отримувати допомогу з 1 серпня 2023 р.; 

 ті, хто отримав право на повторну виплату допомоги у зв'язку з 

черговим переміщенням. 

Водночас продовжує діяти липневе правило про відповідність 

«майновим» критеріям (про придбання авто, іноземної валюти, житла, 

депозитів і тд). 

 

*** 

 

14.02.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/02/14/7179621/ 

Скандал в одному з найбільших міст Норвегії: вирішило приймати 

біженців тільки з України 

П’яте найбільше місто Норвегії Драммен ухвалило рішення обмежити 

прийняття мігрантів і пускати до себе лише вихідців з України, чим викликало 

гостру критику серед національних партій та уряду. 

Про це, як повідомляє "Європейська правда", йдеться в публікації 

Nettavisen. 

Дискусії про зміни міграційної політики в міській раді Драммена (місті 

з населенням у 120 тисяч людей) тривали останні кілька тижнів – після того як 

чотири правоцентристські партії, які мають більшість у раді, представили 

свою остаточну пропозицію. 

Вони проігнорували клопотання норвезького уряду прийняти 340 

біженців і натомість зупинились на 125. Крім того, вони включили до проєкту 

резолюції положення про те, що Драммен повинен приймати тільки 

українських біженців – тому що поселення ще більшої кількості людей 

незахідного походження буде "перешкодою для інтеграції". 

Данію звинуватили у "расизмі" через виняток для українців у 

суперечливому законі 

Формулювання, яке викликало скандальні обговорення, дещо 

пом’якшили, додавши посилання на війну в Україні як причину віддавати 

пріоритет саме біженцям звідти. Тим не менш, суть резолюції залишилась 

такою ж, і її ухвалили мінімальною кількістю голосів – 29 проти 28. 



Рішення негайно оскаржила опозиція міськради Драммена, яка 

звернулася до уряду з проханням оцінити законність резолюції та вимагаючи 

її призупинення до остаточного висновку. 

Міністерка праці та інтеграції Норвегії Тоне Бренна вже заявила, що 

муніципалітети не можуть відсіювати біженців за країною походження – лише 

встановлювати чисельність прибулих. Більш радикально висловився прем'єр 

Норвегії Йонас Гар Стьоре, прямо назвавши рішення Драммена незаконним в 

інтерв'ю NRK. 

Нагадаємо, що норвезький уряд уже двічі за останні місяці посилював 

умови прийняття біженців з України, посилаючись на неможливість 

забезпечити таку велику кількість людей. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/02/14/7179647/ 

Десятки румунів у Німеччині отримали гроші й житло під виглядом 

біженців з України 

У Німеччині викрили десятки громадян Румунії, які під виглядом 

біженців із України отримали гроші й житло. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Digi24. 

Румуни з'являлися в місцях, де німецька влада пропонувала допомогу 

українським біженцям. Вони казали, що виїхали з України та потребували 

допомоги. , як і всі біженці. Їм давали житло, їжу та допомогу в будь-який час. 

Але кілька волонтерів помітили, що багато хто з "українських біженців" 

не розмовляє українською мовою. 

"Було розпочато розслідування, і з'ясувалося, що лише на південному 

заході Німеччини є понад 1300 людей, які не є вихідцями з України, але хотіли 

б ними бути. Серед них багато румунів, які скористалися ситуацією в Україні 

та доброзичливістю влади в Берліні", – пише Digi24. 

Чи застосовували проти "українських біженців" якісь санкції, не 

повідомляється. 

За останніми даними Ради Європи, Німеччина – одна з країн, яка 

прийняла понад мільйон українців. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/02/15/7179674/ 

В Естонії через українців з тимчасовим захистом зросли усі 

показники робочої сили 

У 2023 році в Естонії зросли усі показники щодо трудової сили, 

переважно за рахунок українців. 



Про це повідомляє ERR, пише "Європейська правда".  

Статистичне відомство навело дані за 2023 рік, згідно з якими в країні у 

цей період рівень працевлаштування не змінився і залишився на рівні 69,2%. 

Кількість людей працездатного віку зросла на 25600, в основному – за 

рахунок українців, які оформили в Естонії тимчасовий захист.  

Безробіття становило 6,4%, при цьому кількість непрацевлаштованих 

зросла на 7500 осіб, порівняно з попереднім роком. 

Зайнятість зросла у сфері послуг та зменшилася у промисловості й 

будівництві.  

Одне з останніх опитувань показало, що в Естонії почав зростати рівень 

підтримки прийому біженців з України, порівняно з початком осені. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/02/16/7179800/ 

У Німеччині почали видавати платіжні картки біженцям без 

можливості переказу за кордон 

Гамбург став першою німецькою землею, яка запровадила для шукачів 

притулку платіжні картки, що не можна використовувати в Інтернеті або за 

кордоном. 

Як пише "Європейська правда", про це повідомляє DW. 

Починаючи з четверга, новоприбулі біженці, які мають право на 

соціальні виплати в Гамбурзі, отримають спеціальну передплачену картку 

Visa. 

Тепер одержувачам допомоги не потрібно буде відвідувати державні 

установи чи каси, що заощадить їхній час та зусилля. 

Міське управління соціального захисту Гамбурга оголосило, що картки 

спочатку видаватимуться новоприбулим у пунктах первинного прийому. 

Кожен дорослий отримуватиме на картку щомісячний платіж у розмірі 

185 євро, який можна буде використовувати для купівлі та оплати товарів 

повсякденного вжитку. Виплати на дітей також зараховуватимуться на картку 

одного з батьків. 

Ці заходи частково мають на меті запобігти переказуванню мігрантами 

соціальних виплат родичам або друзям на батьківщині, а також впорядкувати 

розподіл пільг та зменшити адміністративне навантаження на місцеві органи 

влади. 

Наприкінці січня 14 з 16 федеральних земель Німеччини погодили 

спільний формат запровадження такої картки. Інші дві землі, Баварія та 

Мекленбург-Передня Померанія, також мають намір запровадити картку для 

мігрантів, але дотримуватимуться власних стандартів. 

Раніше у Німеччині викрили десятки громадян Румунії, які під виглядом 

біженців із України отримали гроші й житло. 



Варто зазначити, що німецький федеральний уряд прогнозує, що в разі 

найгіршого розвитку подій в Україні й перемоги Росії кількість українських 

біженців зросте на 10 мільйонів, і Німеччина буде однією з країн їхнього 

призначення. 

*** 

 

12.02.2024 

Суспільне новини 

https://suspilne.media/682424-sob-pocuvalisa-ak-udoma-ak-dopomagaut-

pereselencam-v-ivano-frankivskij-gromadi/ 

"Щоб почувалися, як удома". Як допомагають переселенцям в Івано-

Франківській громаді 

Станом на 12 лютого 2024 року в Івано-Франківській громаді 

зареєстрували 40 713 людей, які через війну змушені були покинути власні 

домівки. 

Як дбають про переселенців, розповів на брифінгу заступник міського 

голови Віталій Федорів. 

За його словами, до громади переїхали майже 15 тисяч чоловіків та 

понад 25 тисяч жінок. З них 5344 — пенсіонери. 

Доступна підтримка громади 

"Тисячі людей покинули свої домівки. Сьогодні ми працюємо над тим, 

щоб ті люди, які до нас приїхали, почувалися, як удома. Для них є доступними 

програми, що діють для внутрішньо переміщених людей. Ми пропонуємо їм 

житло, яке маємо, роботу", — каже Віталій Федорів. 

З його слів, у громаді для переселенців працює пункт підтримки. До 

нього вже звернулися орієнтовно 9100 людей, яким дали різні продуктові 

набори. Це — крупи, тушкованки, олія, цукор. Також приблизно 200 людей 

отримали ковдри й подушки, 320 переселенцям видали засоби гігієни. 

Окрім того, 5416 людей звернулися до медзакладів у 2023 році. Також 

58 переселенцям за рішенням експертної ради при виконавчому комітеті 

надали одноразову матеріальну допомогу на лікування, сума якої склала 370,5 

тисяч гривень. 

Дітям із внутрішньо переміщених сімей у школах роздали картки 

"Галка", щоб вони могли безкоштовно їздити у громадському транспорті. 

Актуальна проблема — житло 

В Івано-Франківську діють чотири місця для тимчасового перебування 

переселенців. Вони розташовані в адміністративній будівлі департаменту 

освіти й науки, в нежитлових приміщеннях громадської організації "Металаб" 

та гуртожитку Івано-Франківського спортивного ліцею. 

"Також ми сформували реєстр людей, які потребують житла. На так 

званому "квартирному обліку" наразі перебувають 247 сімей, соціальному 

квартирному обліку — 12 родин, житла для тимчасового проживання 

потребують 254 сім'ї", — говорить Віталій Федорів. 

Аби частково розв'язувати проблему з помешканням, при міській раді 

створили робочу групу, що реалізовуватиме проєкт "Житло для ВПО". 



"На останній сесії міськради ми ухвалили рішення щодо побудови в 

громаді за гроші Європейського Союзу житла для внутрішньо переміщених 

людей. Проєкт передбачає зведення будинків для 600 переселенців. Він 

реалізовуватиметься на умовах співфінансування: 9,5 мільйонів — це гроші 

Євросоюзу та 25 мільйонів — з міського бюджету. Роботи мають стартувати 

цього року", — сказав Федорів. 

 

*** 
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dopomogu-z-rivnogo-ak-otrimati/ 

Переселенцям з Луганщини в Дніпрі привезли допомогу з Рівного. Як 

отримати 

До Кремінського гуманітарного осередку в Дніпрі надійшла партія 

продуктів. Допомогу доправили з рівненського хабу, повідомив керівник 

Луганської обласної військової адміністрації Артем Лисогор. 

За його словами, набори одержать люди з Луганщини, яким востаннє 

надавали допомогу в листопаді 2023 року. 

Із собою потрібно мати оригінали документів на кожного члена родини 

(паспорт, ідентифікаційний код, довідка ВПО). 

Хаб працює щодня, крім вихідних, з 10:00 до 15:00. 

Адреса: вулиця В. Антоновича, 89. Телефон: 066-483-92-48. 

Що відомо про хаб Кремінської громади в Дніпрі 

Хаб Кремінської громади у Дніпрі за рік роботи забезпечив дві тисячі 

переселенців 13 тисячами продуктових наборів, повідомляв раніше Артем 

Лисогор. 

У ньому відвідувачі можуть проконсультуватися з питань: 

 соціально-правового захисту дітей; 

 підтримки малого і середнього бізнесу; 

 отримання адміністративних послуг тощо. 

Що відомо про переселенців на Дніпропетровщині 

 На Дніпропетровщині нараховується майже пів мільйона внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО). Жінок серед них більшість – понад 270 

тисяч. 242 тисячі з усіх зареєстрованих в області ВПО – це люди 

працездатного віку. Майже порівну дітей та пенсіонерів – по 100 

тисяч. 

 Найбільше переселенців живе у містах Дніпро (182 тисячі), Кривий 

Ріг (65 тисяч) та Кам'янське (майже 29 тисяч). Серед районів області 

найбільшу кількість ВПО прийняли Нікопольський (30 тисяч), 

Синельниківський (29 тисяч) та Дніпровський (22,5 тисячі). 

 На Дніпропетровщині діють п'ять гуманітарних хабів для 

переселенців із громад Луганщини. 



 

*** 
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Київщина перетворює гуртожитки та нежитлові приміщення під 

оселі для ВПО — ОВА 

Про це повідомив голова ОВА Руслан Кравченко. 

Наразі в регіоні створили 32 місця тимчасового проживання, зокрема 17 

модульних містечок. Тут мешкають понад 4,4 тисячі переселенців. 

Благодійники допомогли реконструювати низку гуртожитків у 

Богуславі, Сквирі, Михайлівці-Рубежівці, Томашівці. Переобладнують і 

нежитлові приміщення. Наприклад, в Славутичі перебудовують старе 

приміщення поліклініки в житло. 

Також за кошти обласного бюджету закупили 50 квартир на суму понад 

110 млн гривень для переселенців. 

Кравченко зауважує, що регіону не вистачає "фінансових можливостей", 

тому залучають міжнародних партнерів. Так, благодійний фонд "Місія 

Хансена в Україні" реалізує чотири проєкти на 487 квартир та 220 

індивідуальних будинків. 

Наразі в регіоні зареєстровані майже 328 тисяч внутрішньо переміщених 

осіб. 

Що відомо про допомогу для ВПО та людей, які втратили житло на 

Київщині 

У червні 2022 року в Бородянці відкрили перше на Київщині модульне 

містечко. Вони є також в Ірпені, Макарові та інших населених пунктах, 

найбільш постраждалих від російського вторгнення. 

Станом на травень 2023 року, у модульних містечках регіону були вільні 

3,5 тисячі місць для переселенців. Загалом там можуть мешкати 7,5 тисяч 

людей. 

Київщина вже прийняла 334 тисячі переселенців, з яких майже 600 з 

особливими потребами. Станом на січень 2024 року, в області зареєстровані 

майже 328 тисяч переселенців. 

Агентство ООН у справах біженців започаткувала спеціальну програму 

для вимушено переміщених осіб в Україні, яка зокрема допоможе покрити їхні 

основні потреби в оренді житла, їжі та предметах гігієни. 

Також УВКБ ООН опікується відновленням будинків у Макарівській та 

Бородянській громадах Київської області, які були пошкоджені під час 

бойових дій. 

 

  



*** 
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Ще одна країна продовжить надавати прихисток біженцям з 

України 

Уряд Словаччини має намір обговорити можливість продовження 

тимчасового притулку для українських біженців до березня 2025 року під час 

засідання 14 лютого. Про це свідчать документи Кабміну. 

Пропонується визначити надання тимчасового притулку на території 

Словаччини до 4 березня 2025 року, 

– йдеться в пояснювальній записці до проєкту постанови. 

Рада ЄС у вересні 2023 року продовжила механізм тимчасового захисту 

українським біженцям до березня 2025 року. Він дозволяє громадянам України 

легально перебувати в ЄС, отримувати послуги охорони здоров'я та освіти, 

доступ до ринку праці, житла та соціальних виплат. 

За даними на кінець 2023 року, в країнах ЄС було зареєстровано 4,2 

мільйона українських громадян, які отримали тимчасовий захист. 

Крім того, неназвані дипломати заявляли, що Україна тисне на 

чиновників ЄС, аби вони посилили міграційні правила і тим самим сприяли 

поверненню біженців в Україну. За інформацією, Київ веде переговори з 

чиновниками Євросоюзу, щоб гарантувати повернення більшої кількості 

українців наступного року. 

 

*** 
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ukrayini_n2495114 

"Істотне зменшення": до популярної країни ЄС знизився потік 

біженців з України 

Потік людей, які їдуть до Ірландії з України для отримання тимчасового 

захисту, суттєво знизився. При цьому раніше країна була однією з 

найпопулярніших серед біженців. 

В уряді пов'язують це зі скороченням виплат і очікують продовження 

тенденції. Про це заявив міністр у справах дітей Родерік О'Горман. 

Уряд Ірландії готується скоротити виплати для новоприбулих біженців 

з України та встановити нові правила проживання у державному житлі. Нову 

схему планують запровадити у лютому. 

Зокрема, біженцям, які прибудуть до країни, виплачуватимуть 38,80 

євро на тиждень, а не 220 євро, як тим, хто приїхав раніше. Також для них 

обмежать час безплатного проживання у готелях та іншому житлі від держави. 



Через 90 днів доведеться виїхати й орендувати житло самостійно. Тоді виплати 

підвищать. 

Ми вже спостерігаємо значне зменшення кількості людей з України, які 

шукають тимчасового захисту. Кількість прибуттів зменшилася, і я думаю, що 

коли ми запровадимо нову систему пізніше цього місяця, ця тенденція 

збережеться, 

– зазначив О'Горман. 

Зауважимо, Ірландія надала тимчасовий захист понад 100 000 біженців з 

України. Якщо в кінці 2023 року щотижня до країни прибували приблизно 500 

українців, то минулого тижня – лише 143 людини. 

До речі, Ірландія – не єдина країна, що скорочує термін безкоштовного 

проживання. Раніше про схожі умови, які наберуть чинності з 1 вересня 2024 

року, заявила і Чехія. Більше можна дізнатися за посиланням. 

 

*** 
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zalishitisya-chehiyi-nayblizhchi_n2496131 

Скільки українських біженців планують залишитися у Чехії на 

найближчі роки: нове опитування 

У Чехії спостерігається збільшення кількості українських біженців, які 

мають наміри залишитися в країні на найближчі 2 роки. Такі рішення стають 

наслідком тривалої війни в Україні та нестабільної ситуації в регіоні. 

Рівень знання чеської мови серед дорослих та дітей покращується, тому 

не дивно, що українці хочуть вже влаштовувати своє життя там. Дізнайтеся 

детальніше, яка кількість біженців в Чехії не бажають повертатися в Україну. 

Інтеграція українських біженців в Чехії 

За даними опитування компанії ̈ PAQ Research, 58% українських 

біженців не планують повертатися до України протягом наступних двох років, 

що свідчить про їхню готовність до інтеграції у чеське суспільство. 

Влітку 2024 року залишитися у Чехії на довший час планували 52% 

опитаних. 

У Чехії залишається приблизно 310 тисяч біженців. Більш ніж половина 

з них хочуть залишитися принаймні ще на два роки. Йдеться про 180 тисяч 

осіб. Зважаючи на триваючу війну, не можна очікувати повернення більшості 

інших в Україну найближчим часом, 

– зазначають автори дослідження. 

Наголошується, що у листопаді 2023 року хотіли повернутися в Україну 

37% респондентів, у червні – 44%. Біженці у віці о 29 років частіше планують 

залишитися в Чехії (65%), тоді як серед людей віком від 50 років такий намір 

озвучили 40% опитаних. 

В Україну більше хочуть повернутися люди з низьким рівнем знання 

чеської мови (54%) та ті, хто має найнижчі доходи (47%). 



У звіті також йдеться про те, що рівень знання чеської мови серед 

українських біженців покращується, особливо серед дітей. Проте, не всі діти 

добре інтегруються у шкільне середовище, а деякі біженці стикаються з 

дискримінацією у різних сферах життя. Зокрема, 80% українських дітей віком 

від 3 до 17 років можуть спілкуватися чеською мовою хоча б кількома 

реченнями, а 57% – у звичайних ситуаціях. 

З якими викликами українці стикаються у Чехії? 

Більша частина біженців стикалася зі словесними нападами через своє 

походження. 

 29% опитаних відчули дискримінацію при пошуку житла, 

 21% – при пошуку роботи, 

 18%відсотків – при пошуку лікаря, 

 36% зазначили, що не стикалися з дискримінацією. 

У багатьох випадках, умови праці для біженців залишають бажати 

кращого. У листопаді 2023 року роботу мали лише 72% працездатних 

біженців, а у червні цей показник зменшився до 67%. Більшість з них змушені 

приймати нестабільні робочі графіки та працювати в невигідних умовах. 

Половині доводиться працювати у вихідні або пізно ввечері. Близько 

40% отримують меншу оплату, ніж чехи на тих самих посадах. А 30% беруть 

додаткову роботу, щоб прогодувати себе. 

 

*** 

 

16.02.2024 

24 канал 

https://zakordon.24tv.ua/prodovzhennya-timchasovogo-zahistu-dlya-

ukrayintsiv-ispaniyi_n2495858 

Тимчасовий захист для українців в Іспанії: основні нюанси 

оформлення 

Іспанія – одна з держав, що активно приймає українців. Як і інші країни 

ЄС, вона надає тимчасовий прихисток тим, хто цього потребує. Скористатися 

допомогою можна до березня 2025 року. 

Процедура отримання тимчасового захисту в Іспанії – справа не з 

важких, але існує декілька важливих нюансів. Наприклад, які документи 

доведеться оформити, аби залишитися тут на довгострокове проживання. Про 

це у новому матеріалі розповідає міжнародний сервіс з переказу коштів 

TransferGo. 

Тимчасовий захист для українців в Іспанії 

Як повідомляє Євростат, лише за останні 3 місяці Іспанія прийняла ще 2 

255 українців, увійшовши у трійку країн, котрі наростили рівень надання 

тимчасового захисту. Зацікавлення державою зумовлене гарантіями, які вона 

надає, а також наявністю відносно недорого житла. 

Важливо й те, що Іспанія надає тимчасовий захист як українцям, які 

змушені покинути Україну, так і тим, хто перебував на території країни до 24 

лютого 2022 року та тепер не може повернутися додому. Також він 



поширюється на громадян третіх країн і осіб без громадянства, які легально 

проживали в Україні на підставі дійсного дозволу і не можуть повернутися до 

своєї країни. 

Тимчасовий захист надає: 

 право на проживання в Іспанії, 

 можливість працевлаштування, 

 доступ до освіти, 

 медичне обслуговування залежно від потреб осіб (зокрема 

хронічні хвороби, онкологію тощо), 

 соціальні послуги. 

Такий захист в Іспанії надається на 1 рік (з можливістю продовження до 

3-х років). Наразі Рада ЄС продовжила тимчасовий захист для біженців з 

України до 4 березня 2025 року. До слова, наявні захисти будуть продовжені 

автоматично. 

Зауважимо, всю інформацію про процедуру отримання тимчасового 

захисту в Іспанії можна отримати на сайті Міністерства інклюзії, соціального 

забезпечення та міграції Іспанії за посиланням. 

Як українцям оформити захист 

Заяву про надання тимчасового захисту громадяни України можуть 

подати до уповноважених Центрів прийому переселенців або до відділків 

Національної поліції по всій території Іспанії. 

З собою необхідно мати: 

 біометричний паспорт для поїздок за кордон; 

 свідоцтво про народження дитини, якщо захист оформлюється на 

дитину; 

 адресу проживання в Іспанії. 

На місці особі видається квитанція про подачу заяви про надання 

тимчасового захисту та присвоюється NIE – ідентифікаційний номер іноземця. 

Він необхідний для здійснення всіх видів економічних операцій, відкриття 

рахунку в банку, оформлення іпотеки та офіційного працевлаштування. 

Управління у справах біженців Міністерства внутрішніх справ розглядає 

заяву про надання тимчасового захисту протягом 24 годин. Рішення про 

результати розгляду заяви повідомляється заявнику в електронному вигляді, 

поштою або видається на руки у відділку Національної поліції чи офісі у 

справах іноземців. 

При цьому в наданні тимчасового захисту може бути відмовлено: 

 за результатами перевірки даних про судимість, 

 якщо заявник становить загрозу для національної безпеки країни. 

Попри всі переваги, які пропонує Іспанія, слід зауважити, що з вересня 

2023 року тут припинені виплати матеріальної допомоги для українців із 

тимчасовим захистом. Тож перш ніж приймати рішення про переїзд, слід 

подбати про роботу. Щоб збільшити шанси, можна стати на облік біржі праці, 

а також користуватися місцевими платформами і агрегаторами, де 

представлені актуальні вакансії. 



 

*** 
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Робота в Нідерландах: вакансії та зарплати для українців без знання 

мови 

Українці дедалі частіше обирають Нідерланди для тимчасового 

проживання. Країна приваблює високим рівнем життя, офіційним 

працевлаштуванням та перспективою отримання високих доходів. 

У 2024 році потік українців, які прибудуть до Нідерландів для 

працевлаштування, не знижуватиметься. Країна готова до цього напливу, 

однак всім охочим переїхати сюди слід з'ясувати, на яку роботу можна 

розраховувати, особливо, якщо почати пошук без вільного володіння 

нідерландською мовою. 

Щоб допомогти українцям працевлаштуватися, міжнародний сервіс 

грошових переказів TransferGo розповідає, які вакансії сьогодні залишаються 

актуальними та скільки вдасться заробити без знання мови. 

У Нідерландах працевлаштована понад половина українців 

У 2023 році 55% новоприбулих до Нідерландів українців були 

працевлаштованими. Згідно з даними національного статистичного агентства 

CBS, це на 11% більше, ніж у 2022 році. 

Найчастіше оплачувану роботу отримували українці з тимчасовим 

захистом віком від 25 до 49 років. Більшість знайшла тимчасову роботу через 

кадрові агенції. Середня зайнятість становить 35 годин на тиждень. 

Кожна процедура оформлення відбувалася за звичним для країни 

алгоритмом. Детальніше про нього – далі. 

Отримати доступ до роботи можна тільки після легалізації 

У Нідерландах процес легалізації фізичних осіб починається з 

отримання номера BSN, який виконує функцію ідентифікаційного коду. Також 

необхідно подати заяву на отримання тимчасового захисту у вигляді наклейки 

в паспорт, яку видає Служба імміграції та натуралізації Нідерландів (IND). 

Зазвичай ця процедура займає близько одного місяця. Після цього 

українці мають право подавати заявки на вакансії без необхідності отримання 

додаткових дозволів. 

Зауважимо, що отримати статус тимчасового захисту в Нідерландах 

можуть: 

 українці, які проживали в Україні до 26 листопада 2021 року; 

 ті особи, які на законних підставах перебували в країні на момент 

початку повномасштабного вторгнення. 

Важливо, щоб станом на 22 лютого 2022 року, люди, які претендують на 

легалізацію не мали чинних робочих віз або дозволів на проживання в інших 

країнах-членах ЄС. 



Яку роботу та заробіток пропонують українцям в Нідерландах 

На ринку праці Нідерландів зазвичай доступні близько 200 тисяч 

вакансій. Але більшість із них вимагає знання мови на рівні B1 та наявності 

водійського посвідчення. Водночас у країні бракує інженерів, фахівців з IT, 

медсестер, водіїв, механіків тощо. 

Люди без знання мови можуть розраховувати на просту фізичну роботу 

з погодинною оплатою від 12 євро брутто. Після обчислення податків вона 

буде меншою. 

Українці, які не володіють мовою, найчастіше затребувані у таких 

галузях: 

 сільське господарство (у теплицях чи на полі); 

 робота на складах; 

 харчова промисловість, зокрема на м'ясокомбінатах. 

Так, працівнику на заводі м'ясної продукції платять 2 000 – 3 000 євро 

брутто. У теплицях люди одержують 1 800 – 2 500 євро брутто. 

Наразі на сайтах з пошуку роботи для українців у Нідерландах доступні 

такі вакансії: 

 ферма грибів шампіньйонів (Утрехт) – 18 євро за годину; 

 робота в теплиці (Роттердам) – 16 євро за годину; 

 робота в теплиці квітів (Амстердам) – 1 800 євро в місяць; 

 різнороб в пекарню (Алкмар) – 2 300 євро в місяць; 

 помічник або помічниця на нарізку овочів (Дронтен) – 2 400 євро 

в місяць. 

Варто зазначити, що в Нідерландах з 1 січня 2024 року зросла 

"мінімалка" – з 1 995 євро до 2 070 євро на місяць. Також особи віком від 21 

року матимуть право на мінімальну погодинну ставку в розмірі 13,27 євро. Ця 

значна зміна має на меті покращити фінансову стабільність та добробут 

робітників у країні. 

 

*** 
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Відбудова України - 2024 

11 областей України отримають гроші за програмою відновлення - уряд 

підтримав фінансування 136 регіональних проєктів. 

Подія тижня 

Кабінет Міністрів спрямував майже 4,5 млрд грн на програми 

регіонального відновлення місцевим бюджетам 11 областей України. 

Джерелом субвенції є кошти, виділені Європейським інвестиційним банком в 

межах спільної програми «Програма з відновлення України». Пріоритет 

надається закладам освіти, охорони здоров’я, об’єктам життєзабезпечення 



населення у Вінницькій, Дніпропетровській, Житомирській, Київській, 

Кіровоградській, Одеській, Полтавській, Сумській, Харківській, Черкаській та 

Чернігівській областях. 

Хто і як відновлюватиме Донеччину і Луганщину 

Чи вірять внутрішньо переміщені особи, що повернуться до своїх 

напівзруйнованих міст? Складно казати за всіх вимушених переселенців. 

Але в повернення вірять громадські організації. Зокрема – Коаліція 

громадських організацій «На лінії зіткнення». Вірять аж так, що вже тепер 

вимагають від обласної влади долучити їх до процесу укладання планів 

майбутнього відновлення регіону. 

«Людина б’ється як риба об лід», бо надто пряма у відстоюванні своїх 

поглядів, - так описали виконавчого директора коаліції Андрія Грудкіна, з 

яким власкор Укрінформу мав бесіду. 

В Ірпені відбулася регіональна конференція з відновлення будинків 

і забезпечення житлом переселенців 

Учасники озвучили проблеми та шляхи їх розв'язання у рамках проєкту 

«Житло для життя: комплексні рішення для ВПО». 

Як повідомляє кореспондент Укрінформу, проєкт «Житло для життя: 

комплексні рішення для внутрішньо переміщених осіб (ВПО)» реалізується 

Київським міським осередком ВГО «Громадянська мережа «ОПОРА» з серпня 

2023 року, завдяки отриманому гранту від Програми «Підтримка організацій 

громадянського суспільства (ОГС)» в Україні у межах фінансової підтримки 

Посольства Великої Британії. 

Програма реалізується Crown Agents у партнерстві з International Alert і 

у співпраці з Crown Agents in Ukraine.  Проєкт покликаний забезпечити 

вирішення поточних проблем ВПО та інших незахищених категорій громадян 

в реалізації їх права на житло, в поєднанні з розробкою місцевих моделей для 

органів влади, які б посилювали її спроможність у вирішенні  проблем та 

подальшої реконструкції житлового фонду, як довготривалого елементу 

реконструкції країни. 

"Викликами проєкту стали: недостатня кількість коштів для відновлення 

і відбудови житла/надання компенсацій; непроста система соціального житла, 

відсутність соціального житла в громадах; необхідний комплексний підхід до 

проблем ВПО і тих, хто втратив житло - ринок праці, психологічна допомога, 

соціальна адаптація", - голова правління КМО ВГО «Громадянська мережа 

ОПОРА» Тетяна Бойко. 

Під час регіональної конференції «Відновлення житлових будинків та 

забезпечення житлом ВПО: проблеми та шляхи їх розв’язання» Укрінформ 

відвідав дитячий садочок Рута в Ірпені, який був відбудований завдяки Литві. 

Модульне містечко «Ластівка» побудоване завдяки міжнародним 

партнерам з Польщі й Фінляндії. Заселення внутрішньо переміщених осіб та 

частини мешканців з Ірпеня розпочалося в травні 2023 року. 

Помешкання повністю вмебльовані. Там є вітальня-студія з необхідною 

побутовою технікою, спальна кімната, а також вбиральня з душем. Зони для 

відпочинку. 



За час окупації Ірпеня було пошкоджено 10,5 тисяч будівель, з яких 2501 

зазнали повного або сильного руйнування, а збитки інфраструктури міста від 

війни оцінюються у 25,3 млрд гривень або майже $922 млн. 

Відновлення житлових приватних будинків проходить в рамках проєкту 

«Житло для життя: комплексні рішення» за програмою «єВідновлення». 

Зокрема, через російських окупантів без житла по вулиці Багірова в 

Ірпені залишилися понад 300 осіб. Комплексне будівництво на цій вулиці 

почалося у жовтні 2023 року. Капітальний ремонт зроблений у 31 приватному 

будинку, ще близько 40 будинків відбудовуються з нуля. 
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Німеччина надасть понад €72 мільйони на будівництво квартир для 

переселенців 

Мінреінтеграції, Міжнародна організація з міграції (МОМ), шість 

обласних держадміністрацій та дванадцять громад підписали меморандуми 

про співпрацю, що дасть змогу забезпечити доступним житлом переселенців. 

Про це передає кореспондент Укрінформу. 

«Забезпечення внутрішніх переселенців житлом – одна з ключових задач 

уряду на багато років уперед. Йдеться про сотні тисяч українських сімей, які 

втратили домівки. Це великий виклик», - зазначила віцепрем’єр-міністр 

України, міністр з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій Ірина 

Верещук. 

Водночас вона повідомила, що Мінреінтеграції напрацьовує Стратегію 

забезпечення переселенців житлом на 2025-2030 роки, для реалізації якої 

знадобляться зусилля як центральної влади, так і органів місцевого 

самоврядування. 

У цьому контексті Верещук акцентувала, що надзвичайно важливою є 

допомога міжнародних партнерів. 

«Ми сьогодні щиро вдячні за постійну підтримку, зокрема, уряду 

Німеччини, з яким у нас давня історія співпраці. А також – Міжнародній 

організації з міграції, яка розпочала цей проєкт забезпечення українських 

переселенців житлом ще до повномасштабного вторгнення», - зазначила 

міністр. 

За її словами, проєкт «Покращення житлових умов внутрішньо 

переміщених осіб на Сході України», зокрема, має на меті 

будівництво/реконструкцію у 2024-2025 роках 24-х об’єктів для переселенців 

та людей, постраждалих від збройного конфлікту в територіальних громадах 

Київської, Луганської, Львівської, Чернівецької, Вінницької та Івано-

Франківської областей за рахунок міжнародної технічної допомоги. 



Очікується, що у рамках проєкту буде збудовано до двох тисяч квартир 

для приблизно шести тисяч осіб. 

Міністр зауважила, що саме завдяки механізму оренди, який буде 

розроблено та впроваджено в рамках проєкту, таке житло стане доступним для 

внутрішніх переселенців та вразливого місцевого населення. 

Верещук пояснила, що громади, які беруть участь у проєкті, були 

відібрані на основі критеріїв щодо питомої ваги, частки ВПО відносно 

місцевого населення, наявності ділянок для будівництва, можливості для 

працевлаштування та доступності соціальної інфраструктури. 

Віцепрем’єр-міністр запевнила, що наразі реалізація проєкту 

запланована у територіальних громадах Вінницької області (Агрономічна 

сільська рада, Ладижинська міська рада, Хмільницька міська рада), Івано-

Франківської області (Коломийська міська рада), Київської області 

(Гостомельська селищна військова адміністрація, Ірпінська міська рада), 

Львівської області (Дрогобицька міська рада, Кам’янка-Бузька міська рада, 

Старосамбірська міська рада), Чернівецької області (Хотинська міська рада, 

Чернівецька міська рада). 

«Ми розраховуємо, що такі проєкти матимуть продовження і ще більше 

фінансування від міжнародних партнерів», - резюмувала Верещук. 

Житловий проєкт фінансується Федеральним міністерством 

економічного співробітництва та розвитку Німеччини (BMZ) через кредитну 

установу для відбудови (KfW). Кошторисна вартість проєкту - 72,1 млн євро. 

Цьогоріч Німеччина надасть Україні для реалізації цього проєкту 54 млн євро. 

Своєю чергою голова представництва МОМ в Україні Алессія Скіавон 

поінформувала, що за останніми даними МОМ, п'ята частина внутрішньо 

переміщених осіб планує залишитися та інтегруватися у своєму нинішньому 

місці проживання. Пошук довгострокових рішень житлових проблем є 

запорукою успіху. 

«Правові та технічні положення, апробовані в рамках проєкту 

доступного житла, можуть стати основою для подальших масштабних 

проєктів міжнародної допомоги у сфері житлової політики в Україні», - додала 

вона. 

Проєкт «Покращення житлових умов внутрішньо переміщених осіб на 

Сході України» реалізується МОМ з 2020 року. 

Спочатку в його межах передбачалось будівництво житла для 

внутрішніх переселенців та вразливих верств населення у Краматорську та 

Сєвєродонецьку. Однак у 2022 році через повномасштабне військове 

вторгнення РФ географію проєкту довелося змінити, а саму ініціативу – 

оновити. 

 

  



*** 
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Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/342400/na-harkivschini-mozhut-ogolositi-

obovyazkovu-evakuaciyu-sche-z-dvoh-gromad-yakih 

На Харківщині можуть оголосити обов’язкову евакуацію ще з двох 

громад: яких? 

Через масовані російські обстріли, влада може почати порятунок людей 

з Вільхуватської та Великобурлуцької громад. 

Про це в ефірі всеукраїнського телемарафону "Єдині новини" повідомив 

начальник Куп’янської районної військової адміністрації Андрій Канашевич.  

"Обстріли стають все більш хаотичними, інтенсивними – і вони летять 

не тільки по тих населених пунктах, які наближені до лінії фронту, а по тих, 

які розташовуються вздовж кордону. Це Вільхуватська, Великобурлуцька 

громади. Ми відзначаємо, що по декілька разів на тиждень такі обстріли там 

відбуваються" , - сказав начальник Андрій Канашевич. 

Чиновник пояснив, що наразі влада зважує та аналізує ситуацію. За 

результатами цього аналізу, місцева районна військова адміністрація буде 

приймати рішення щодо запровадження обов’язкової евакуації.  

За даними Андрія Канашевича, на Куп’янщині вздовж лінії фронту та на 

прикордонні проживає орієнтовно 10 тисяч людей. Обов'язкова евакуація в 

районі проводиться на 75% території. Сім із восьми громад частково або 

повністю підпадають під евакуацію. 

 

*** 
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Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/341170/-do-7-lyutogo-deyaki-pereselenci-v-

mikolayevi-mozhut-otrimati-vaucher-na-pokupki-v-merezhi-avrora 

Деякі переселенці в Одесі можуть отримати ваучер на покупки в 

мережі «Аврора» 

Деякі категорії переселенців та пенсіонерів в Одесі можуть скористатись 

ваучерами до 1600 гривень на безкоштовні покупки в мережі магазинів 

«Аврора». 

Про це повідомили представники гуманітарного волонтерського центру 

"Гостинна хата" у фейсбуці. 

Допомога переселенцям та пенсіонерам в Одесі 

Соціальний ваучер на суму 1600 гривень в мережі «Аврора» можуть 

отримати: 

 переселенки з дітьми до 7 років; 

 люди похилого віку (65+ років). 

Ваучери можна використовувати замість валюти для купівлі будь-яких 

речей в мережі магазинів «Аврора». Це можуть бути: 



 засоби побутової хімії та особистої гігієни; 

 текстиль; 

 дитячі іграшки. 

Використання ваучера не обов’язкове за 1 раз, його можна розділити на 

декілька. Сертифікат буде чинним до першого березня 2024 року.  

Які документи треба для отримання ваучера?  

Для людей зі статусом переселенців, зокрема жінок з дітьми це: 

 паспорт, ІНН та ВПО мами і дитини та свідоцтва дитини. Усі 

ксерокопії мають бути у файлі. 

Допомогу може отримати лише мама дитини. 

Для людей віком 65+: 

 паспорт, ІНН, довідка ВПО та пенсійне посвідчення. Усі 

ксерокопії також мають бути в файлі. 

Довідки ВПО потрібно отримати із ЦНАП, а не роздрукувати з Дії. 

Без файлів документи приймати не будуть.  

Ваучери можна отримати з 13 лютого 2024 року за адресою: місто Одеса, 

гуманітарний волонтерський центр «Гостинна хата», вулиця Рішельєвська,18.  

На видачі буде працювати окремий оператор, тому талон брати не 

потрібно. Сертифікати видаватимуть у форматі живої черги.  

У разі виникнення запитань, можна звернутись на фейсбук-сторінку 

організації «Гостинна хата». 

 

*** 
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Evacuation.City 

https://evacuation.city/articles/342952/yak-ukrainci-znahodyat-zhitlo-u-

polschi-dani-doslidzhennya 

Як українці знаходять житло у Польщі? Дані дослідження 

Майже половина працевлаштованих у Польщі іммігрантів (47%) 

знайшла собі роботу завдяки роботодавцям. Переважна більшість цих експатів 

є українцями. 

Про це свідчать дані дослідження Центру Східної Європи Варшавського 

університету. 

Переважна більшість респондентів (80%) задоволені, що змогли 

отримати допомогу в пошуку помешкання від роботодавця. 

Натомість: 

 кожен третій респондент знайшов житло самостійно (33%); 

 кожен другий уже мав житло на момент працевлаштування (22%). 

Президент дослідницької групи EWL Анджей Коркус зауважив, що 

останніми роками ринок пошуку житла для працівників у Польщі зазнав 

значних змін.  



"Стикаючись зі зростаючим дефіцитом робочої сили протягом багатьох 

років, роботодавці в Польщі традиційно беруть участь у процесі розміщення 

своїх працівників", – коментує Анджей Коркус.   

Підвищений інтерес зумовлений: 

 мобільністю робочої сили; 

 змінними потребами працівників у житлі.      

Президент дослідницької групи EWL пояснює, що забезпечення гарних 

житлових умов для працівників довгий час було головною конкурентною 

перевагою польського ринку праці порівняно із Західною Європою.  

Дослідження показало, що іноземці у Польщі виборають місце 

проживання поблизу місця роботи.  

 23% іноземців у Польщі вказують, що час у дорозі до місця роботи 

перевищує 15 хвилин; 

 38% іммігрантів добираються до праці не більше ніж за 15 хвилин; 

 39% респондентів, заявляють, що можуть дістатися до місця 

роботи пішки за той же час. 

43% респондентів спочатку знайшли житло, а потім шукали роботу. Це 

підкреслює значний вплив питань розміщення на вибір місця роботи для 

іммігрантів у Польщі. 

Опитування "Іноземний працівник – розміщення в Польщі" проводили з 

13 листопада по 21 грудня 2023 року.  Загалом у дослідженні взяли участь 400 

іноземців із кількох країн, які працюють у Польщі. 

Опитування проводили: 

 міграційна платформа EWL; 

 спільно з компанією RentLito; 

 та Центром Східної Європи Варшавського університету. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Європейська правда 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/02/14/7179594/ 

Посол: У ЄС буде битва за українців, яких Київ хоче повернути 

додому 

Постійний представник України при ЄС Всеволод Ченцов передбачає, 

що у 2025 році, коли повинен завершитись термін дії тимчасового захисту для 

українців у Євросоюзі, між державами-членами та Києвом розгорнеться битва 

за українських громадян. 

Про це Ченцов розповів у інтерв’ю "Європейській правді". 

У березні 2025 року завершується дія інструменту тимчасового захисту 

українців, які втекли до ЄС від російської агресії. За словами Ченцова, зараз 

ЄС розглядає різні варіанти того, який механізм діятиме опісля. 

"Розглядаються різні варіанти, і 100% Європейський Союз не дозволить 

собі різких рухів – створити якийсь юридичний вакуум. Звісно, коли сьогодні 



в тебе є легальний статус, а завтра документ завершився, виникають питання 

у поліції, що така людина робить на території Європейської Союзу", – сказав 

Ченцов. 

Він додав, що українці мають бути завчасно попереджені, і має бути 

забезпечений транзитний період у випадку разючих змін. 

"Можуть бути якісь тимчасові варіанти. Але ті люди, які зможуть 

повернутися в Україну, для них мають бути створені спеціальні умови, щоб 

допомогти це зробити", – сказав Ченцов. Він оцінив, що зараз на території ЄС 

перебуває 4-6 млн українців, які виїхали після лютого 2022 року. 

За словами посла, Україна обговорює з ЄС спеціальну програму з 

допомоги повернення українців додому. При цьому посол визнав, що існує 

небезпека, коли деякі країни не захочуть допомогти українцям повертатися в 

Україну. 

"Я бачу таку небезпеку. І це, знову ж таки, про конкуренцію. Ми маємо 

бути як держава конкурентоздатними і створити відповідні умови для наших 

людей. Саме так. Я припускаю, що 2025 рік – це буде битва за наших людей 

тут, у Брюсселі. І не тільки у Брюсселі. Ми будемо битися", – заявив Ченцов. 

Він також допустив, що Європейський Союз може переглянути у бік 

збільшення обсяг допомоги Україні на 50 млрд євро, та розповів про умови, на 

яких можуть бути виділені ці кошти. 
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https://evacuation.city/articles/343352/yak-pereselencyam-orenduvati-

kvartiru-v-kiyevi-z-mozhlivistyu-vikupu- 

Як переселенцям орендувати квартиру в Києві з можливістю викупу? 

Люди, що знайшли прихисток від російської агресії у столиці, можуть 

претендувати оренду квартир з правом викупу строком до десяти років. 

Про це можна дізнатись на сайті КП "Фінансова компанія "Житло-

інвест". 

Кожен охочий може взяти участь у програмі "Domivka+ Орендуй та 

купуй.".  

Орендна плата буде вдвічі меншою для: 

 учасників бойових дій та їхніх сімей; 

 а також внутрішньо переміщених українців, які перебувають на 

квартирному обліку в Києві (облік громадян, які потребують 

поліпшення житлових умов). 

Для оренди з можливістю викупу вже збудували та ввели в експлуатацію 

квартири. Їхня ринкова вартість залишатиметься незмінною протягом усього 

часу дії договору та фіксованою у гривнях. Ціну житла ділитимуть на період 

дії договору: суму орендар має сплачувати щомісячно. 

Крім цього, за програмою учасник щомісячно має сплачувати: 

 орендну плату; 



 комунальні платежі. 

Одноразово треба також сплатити: 

 накопичувальний платіж за перший та останній місяці; 

 резерв непередбачених витрат (3%).  

Щорічно – страховий платіж. 

Усе доступне за програмою житло можна знайти на сайті Rieltor від 

ЛУН. 

 

*** 
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Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108711-identifikatsija-pensioneriv-vpo-z-

luganschini-jak-zareestruvatisja-na-projti-perevirku 

Ідентифікація пенсіонерів-ВПО з Луганщини: як зареєструватися 

та пройти перевірку 

В Україні активними темпами проходить фізична ідентифікація осіб, яка 

дозволяє перевірити, чи дійсно виплату отримує саме той, кому її було 

призначено. 

Про це розповіли в ГУ ПФУ в Луганській області. 

Згідно з урядовою постановою, пенсіонерам, які стали внутрішньо 

переміщеними особами до 24 лютого 2022 року та отримують пенсії через 

поточні рахунки в АТ ”Ощадбанк”, термін проходження фізичної 

ідентифікації продовжено до 31 березня 2024 року. 

"І хоча ще маємо певний часовий запас, все ж велике прохання до 

мешканців Луганської області, які відносяться до вище зазначеної категорії: 

не відкладайте проходження ідентифікації як одержувачі пенсії чи соціальної 

допомоги на останні дні березня, зробіть це завчасно, щоб не мати зайвих 

клопотів повесні. Адже не проходження фізичної ідентифікації до визначеного 

граничного терміну дійсно може слугувати причиною для тимчасового 

призупинення виплат “до з’ясування всіх обставин”", — попередили в ПФУ. 

Способи підтвердження особи: 

1. Особисто: звернутися до відділення АТ “Ощадбанк“. 

При собі потрібно мати паспорт громадянина України, основну картку 

або електронне посвідчення. Звернувшись до каси Ощадбанку і повідомивши 

касиру про необхідність проходження ідентифікації, далі слід зробити три 

кроки на вибір: 

КРОК 1. Зняти гроші за допомогою введення ПІН-коду, 

КРОК 2. Подивитися баланс за допомогою введення ПІН-коду, 

КРОК 3. Змінити ПІН-код. 

2. Особисто: звернутися до будь-якого зручного сервісного центру 

Пенсійного фонду України з документом, що посвідчує особу (паспорт 

громадянина України). 

3. Через особистий кабінет на вебпорталі електронних послуг 

Пенсійного фонду України за допомогою віддаленого кваліфікованого 



електронного підпису “Дія.Підпис” (“Дія ID”), створеного за допомогою 

мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг. 

4. За допомогою відеоконференцзв’язку в територіальному органі 

Пенсійного фонду України. 

5. В закордонній дипломатичній установі України отримати документ, 

який посвідчує, що фізична особа є живою, якщо пенсіонер з числа ВПО 

перебуває за кордоном. 

Видане в установленому порядку посвідчення разом із заявою про 

проходження ідентифікації (довільної форми) слід направити до 

територіального органу Пенсійного фонду України, де пенсіонер перебуває на 

обліку. Оригінал посвідчення разом із заявою можна направити засобами 

поштового зв’язку або в сканованому вигляді – через вебпортал електронних 

послуг Пенсійного фонду України з використанням засобів кваліфікованого 

електронного підпису. 

Як записатись на проходження ідентифікації у режимі 

відеоконференцзв’язку? 

Подати заяву можна одним із зручних способів: 

1. Через вебпортал електронних послуг Пенсійного фонду України 

шляхом заповнення відповідного електронного бланка. 

2. За допомогою засобів телефонного зв’язку через Контакт-центр 

Пенсійного фонду України. 

Щоб записатись на проходження ідентифікації у режимі 

відеоконференцзв’язку через вебпортал Пенсійного фонду України необхідно: 

КРОК 1. Зайдіть на вебпортал електронних Послуг Пенсійного фонду 

України https://portal.pfu.gov.ua. 

У верхній частині екрану оберіть вкладку “Ідентифікація у режимі 

відеоконференцзв’язку” та натисніть на неї. 

КРОК 2. У формі, що з’явиться на екрані, заповніть всі поля, позначені 

зірочкою. Виконайте зазначені на екрані вказівки. 

Заповніть особисті дані; дані документу, що посвідчує особу; вкажіть 

адресу електронної пошти та номер телефону (для отримання зворотного 

контакту від фахівців Пенсійного фонду); з випадаючого списку оберіть спосіб 

проведення відеоідентифікації через один із запропонованих додатків: Google 

Meet, Signal, Skype, Telegram, Viber, WhatsApp, Zoom; за необхідності, вкажіть 

вид послуги, яку необхідно забезпечити під час відеоідентифікації (перекладач 

жестової мови, фізичний супровід персонального асистента або помічника, 

тощо), дайте згоду на передачу даних та натисніть “Подати заяву”. 

До заяви можуть бути додані (у вигляді прикріплених файлів) 

ідентифікаційні документи: паспорт, пенсійне посвідчення, довідка про 

присвоєння ідентифікаційного номера, свідоцтво про народження, трудова 

книжка тощо (розмір кожного файлу не повинен перевищувати 1 Мб). 

ВАЖЛИВО! 

В інтересах малолітніх або неповнолітніх осіб, недієздатних осіб, осіб, 

дієздатність яких обмежено, заяви подаються батьками, усиновлювачами, 



батьками-вихователями, прийомними батьками, патронатними вихователями, 

опікунами, піклувальниками. 

Щоб подати заяву за допомогою засобів телефонного зв’язку потрібно: 

КРОК 1. Зателефонуйте на один із номерів Контакт-центру Пенсійного 

фонду України: 

0800 503 753 

(044) 281-08-70 

(044) 281 08 71 

КРОК 2. Після з’єднання, дотримуйтесь озвучених вказівок: із переліку, 

запропонованих питань, оберіть “Питання щодо виплати пенсій та 

ідентифікації“ та натисніть цифру 3 на клавіатурі телефону. 

КРОК 3. Надайте оператору відповіді на питання для заповнення заяви 

на ідентифікацію, в тому числі, адресу електронної пошти та номер телефону 

(для отримання зворотного контакту від фахівців Пенсійного фонду). 

Після подачі заяви на проходження ідентифікації у режимі 

відеоконференцзв’язку (будь-яким із зазначених способів), з вами зв’яжеться 

уповноважений працівник органу Пенсійного фонду України для узгодження 

часу та способу проведення відеоідентифікації. 

Відеоідентифікація здійснюється протягом 30 календарних днів, але не 

раніше 10 робочих днів з дати подання заяви (звернення). 

 

*** 

 

12.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108715-ukraintsi-jaki-viizhdzhajut-z-okupatsii-

cherez-sumschinu-mozhut-otrimati-groshovu-dopomogu 

Українці, які виїжджають з окупації через Сумщину, можуть 

отримати грошову допомогу 

Після перетину гуманітарного коридору "Колотилівка — Покровка" 

українці можуть отримати допомогу, зокрема й грошову. 

Про це йдеться на сайті Мінреінтеграції. 

Так, після пішого переходу державного кордону України через 

контрольний пункт пропуску "Колотилівка (РФ) — Покровка (Україна)" 

волонтери безкоштовно перевозять людей до Сум на перевірку документів. 

Для маломобільних передбачений спецтранспорт. 

У Сумах присутні волонтери та психологи, які надають психологічну, 

юридичну, гуманітарну допомогу, а також забезпечують безкоштовним 

харчуванням. 

За потреби також можуть надати українську сім-карту з безкоштовними 

хвилинами та інтернетом. 

Також українці мають право на оформлення грошових виплат від 

Міжнародної організації з міграції (МОМ) (10 800 грн, одноразово), якщо 

раніше вони не отримували грошову допомогу від міжнародних організацій. 



"Реєстрація на виплати здійснюється у волонтерському центрі після 

перевірки документів. Самі виплати надійдуть Вам на банківську картку 

(приблизно через півтора-два місяці Ви отримаєте смс-повідомлення на 

вказаний номер телефону). Якщо у вас немає української картки, виплати 

можна буде отримати готівкою у банку (також за смс-повідомленням)", — 

зазначили в міністерстві. 

Якщо у людини немає чинного українського паспорта (тільки свідоцтво 

про народження, ксерокопія паспорта громадянина України або ксерокопія 

свідоцтва про народження), вона все одно може зареєструватися на виплати. 

У цьому випадку вона зможе отримати грошову допомогу у відділенні банку 

з довідкою, що засвідчує подання документів для оформлення паспорта 

громадянина України. 

Із Сум можна поїхати безкоштовними евакуаційними маршрутами до 

Києва, Харкова, Дніпра та Полтави. 

Важливо! Усі пасажири безкоштовних евакуаційних маршрутів мають 

право на отримання одноразової грошової допомоги від МОМ у розмірі 3600 

гривень на одну особу. Отримати грошову допомогу Ви зможете на 

залізничному вокзалі по прибуттю або ж у найближчому відділенні АТ 

"Укрпошта" Києва, Харкова, або Полтави. Волонтери доставлять Вас до цих 

відділень. Якщо Ви не скористаєтеся евакуаційним маршрутом та офіційним 

евакуаційним транспортом, Ви НЕ зможете отримати виплату грошової 

допомоги від МОМ. 

Реєстрація на евакуаційні рейси також проводиться у волонтерському 

центрі в Сумах. 

Крім того, можна оформити щомісячну виплату на підтримку 

внутрішньо переміщених осіб — 2000 гривень на дорослого і 3000 гривень на 

дитину. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108741-pensioneri-vpo-stikajutsja-z-problemoju-

proxodzhennja-identifikatsii-scho-pro-tse-vidomo 

Пенсіонери-ВПО стикаються з проблемою проходження 

ідентифікації: що про це відомо 

В організацію "Донбас СОС" звертаються пенсіонери-внутрішньо 

переміщені особи, які отримують пенсію і стикнулися зі складностями при 

поданні заяви на проведення відеоідентифікації. 

За словами юристів, при спробі заповнити вказану заяву через Портал 

електронних послуг Пенсійного фонду України, вони отримують 

повідомлення про помилку – наприклад, що довідка ВПО відсутня, чи не 

пройшло 6 місяців з моменту попередньої ідентифікації. 

"Наша організація обізнана щодо вказаної проблеми. На даний момент 

ми комунікуємо з Пенсійним фондом України, а також іншим державними 



органами та намагаємося розібратися, у чому причина і яким чином її можна 

вирішити. І НАМ ПОТРІБНА ВАША ДОПОМОГА! Якщо ми будемо мати 

підтвердження, що ця проблема не разова і широко поширена серед цієї 

категорії пенсіонерів – це допоможе привернути до неї більше уваги 

державних органів і швидше її врегулювати", – наголосили в організації. 

Гаряча лінія Донбас СОС: 0 800 309 110 (дзвінки безкоштовні). 

Юридична онлайн-приймальня; Viber, WhatsApp або Telegram: 093 500 

69 18. 

Юристи підготували зразок заяви: https://bit.ly/3OJB5zX, яку радять 

заповнити та подати до Головного управління Пенсійного фонду України в тій 

області, де пенсіонер перебуває на обліку як ВПО. 

Така заява допоможе зафіксувати факт звернення із проблемою і людині 

мають надати офіційну відповідь.  

Для пенсіонерів, які знаходяться за кордоном або на тимчасово 

окупованій території України, пропонують такий спосіб: 

- заповнити заяву, вказати в тексті, що хочете отримати відповідь на 

електронну пошту (вкажіть адресу пошти, до якої у вас чи у ваших рідних є 

доступ – не російську); 

- роздрукувати і підписати заяву; 

- сфотографувати або відсканувати заповнену та підписану заяву (маєте 

отримати фото документа або файл pdf); 

- надіслати фото або скан на електронну адресу потрібного управління 

ПФУ; 

- дочекатися відповіді у строк, встановлений чинним законодавством 

України, а потім зв’язатися з Донбас СОС. 

Це допоможе подати звернення, коли немає можливості направити його 

поштою, також ви отримаєте відповідь відразу після її надсилання і вона не 

затримується по дорозі. Протягом місяця вам надішлють скановану копію 

відповіді на обрану електронну пошту. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108757-propiska-ne-vazhliva-jaki-dokumenti-

neobxidni-dlja-reestratsii-vpo 

"Прописка" не важлива: які документи необхідні для реєстрації 

ВПО 

Юристи розповіли, які документи необхідні для взяття на облік ВПО. 

Відповідь надано в телеграм-каналі БФ "Право на захист". 

Так, для реєстрації ВПО необхідно подати лише документ, що 

підтверджує особу, та документ, що підтверджує проживання до переміщення 

на території адміністративно-територіальних одиниць, де ведуться бойові дії.  

Якщо немає прописки, то законодавець пропонує альтернативні 

варіанти документів, які можуть підтвердити проживання у зоні бойових дій: 



- військовий квиток з відомостями про проходження військової служби; 

- трудова книжка із записами про здійснення трудової діяльності у 

відповідній місцевості; 

- документ, що підтверджує право власності нерухоме майно, яке ви 

заявляєте як місце проживання; 

- свідоцтво про базову загальну середню освіту, отриману у відповідній 

місцевості; 

- атестат про повну загальну середню освіту; 

- документи про професійно-технічну освіту; 

- документ про вищу освіту (науковий ступінь); 

- довідка з місця навчання; 

- рішення районної, районної у місті Києві чи Севастополі державної 

адміністрації, виконавчого органу міської чи районної у місті ради про 

влаштування дитини до дитячого закладу, у прийомну сім’ю, дитячий будинок 

сімейного типу, встановлення опіки чи піклування 

- медичні документи; 

- фотографії, відеозаписи; 

- копія договору оренди тощо. 

Зверніть увагу, документи мають бути відносно "свіжими". 

 

*** 

 

14.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108783-vidkrita-reestratsija-ta-bezkoshtovne-

timchasove-zhitlo-dlja-pereselentsiv-z-luganschini-na-rivnenschini 

Відкрита реєстрація та безкоштовне тимчасове житло для 

переселенців з Луганщини на Рівненщині 

У селищі Тучин Рівненської області, що за 28 кілометрів від міста Рівне 

у багатоквартирному будинку заплановано косметичний ремонт, 

облаштування кімнат необхідними меблями та побутовим приладдям. Це 

третій поверх будівлі, в якому можна поселити до 30 людей ВПО.  

Про це повідомив Артем Лисогор. 

На першому поверсі будинку знаходиться амбулаторія сімейної 

медицини, на другому – пансіонат для людей похилого віку. Є окремий вхід, 

вантажний ліфт та укриття. 

В населеному пункті працюють освітні заклади, підприємства, магазини 

та пошта. Є вакансії та наявні робочі місця. 

Військові адміністрації збирають та опрацьовують анкети, особливу 

увагу буде приділено найбільш вразливим категоріям населення.  

Форму треба заповнити до 1 березня 2024 року за посиланням.   

 

  



*** 

 

15.02.2024 

Трибун 

https://tribun.com.ua/uk/108791-jak-vivezti-malomobilnu-osobu-z-

okupatsii-perevireni-kontakti 

Як вивезти маломобільну людину з окупації: перевірені контакти 

На тимчасово окупованих територіях досі залишаються люди, які не 

можуть виїхати через свій стан здоров'я.  Якщо потребуєте допомоги у 

вивезенні важкохворої чи маломобільної людини — краще звертайтеся до 

офіційних органів та волонтерських організацій. 

Контакти офіційних організацій, що можуть допомогти з вивезенням 

маломобільної людини: 

096-078-84-33 — Мінреінтерграції у месенджерах та за допомогою 

дзвінків; чат-бот. 

800-50-17-20 

044-299-74-08 — Офіс омбудсмена України. 

Чат-бот  волонтерської організації “Helping to leave”. 

093-696-97-88 — організація Help People. 

 

Регіональні 

16.02.2024 

Волинь Online 

https://volynonline.com/finansova-dopomoga-dlya-vpo-u-novovolynsku-

praczyuvaly-predstavnyky-fondu-pravo-na-zahyst/ 

ФІНАНСОВА ДОПОМОГА ДЛЯ ВПО: У НОВОВОЛИНСЬКУ 

ПРАЦЮВАЛИ ПРЕДСТАВНИКИ ФОНДУ «ПРАВО НА ЗАХИСТ» 

У п’ятницю, 16 лютого, в управлінні соціального захисту населення 

фахівці благодійного фонду «Право на захист» приймали заявки від ВПО для 

надання грошової допомоги. Загалом зареєструвалося 44 внутрішньо 

переміщені особи. 

Про це повідомляють на сторінці у «Фейсбук». 

Претендувати на грошову допомогу від УВКБ ООН зможуть родини чи 

особи: які перемістилися після 24 лютого 2022 року; які не переміщувалися, 

але постраждали від воєнних дій у Донецькій, Дніпропетровській, Одеській, 

Запорізькій, Харківській, Чернігівській, Сумській, Миколаївській та 

Херсонській областях та які повернулися до своїх місць проживання після 

вимушеного переселення до інших регіонів або за кордон. 

Обов’язковими критеріями вразливості визначено: 

 родина, яка має лише одного з батьків (або батько, або мати) з одним 

або кількома дітьми віком до 18 років або з особами похилого віку 

(55 років і старше); 



 родина, яку очолює одна/ кілька самотніх осіб похилого віку (55 

років і старше) або особа похилого віку з однією чи кількома дітьми 

віком до 18 років; 

 родина з однією або кількома особами з особливими потребами 

(інвалідність, хронічні захворювання тощо. з документальним 

підтвердженням); 

 прийомні сім’ї, які опікуються дітьми без супроводу та дітьми, 

розлученими з батьками (потрібне документальне підтвердження). 

Варто зазначити, що заявки приймалися від ВПО, які не отримували 

грошову допомогу у розмірі 2200 грн / особа / місяць від міжнародних 

організацій у 2022-2023 роках. 

 

 

*** 

16.02.2024 

Волинь Online 

https://volynonline.com/u-novovolynskij-gromadi-majzhe-70-simej-vpo-

otrymaly-gumanitarni-pakunky/ 

У НОВОВОЛИНСЬКІЙ ГРОМАДІ МАЙЖЕ 70 СІМЕЙ ВПО 

ОТРИМАЛИ ГУМАНІТАРНІ ПАКУНКИ 

У середу, 14 лютого, у приміщенні управління соціального захисту 

населення працювала мобільна бригада Міжнародної організації з міграції. 

Про це повідомляє Нововолинська міська рада у “Фейсбук”. 

Представники МОМ привезли та роздали гуманітарну допомогу 

внутрішньо переміщеним особам, які приїхали у громаду після 1 липня 2023 

року. 

Серед речей: кухонні набори, ковдри, матраци, постільна білизна та 

ліхтарики. Таку допомогу видали 67 сім’ям. 

Також 15 осіб отримали підгузки для дорослих. 

Гуманітарні пакунки видали громадянам, які були попередньою 

зареєстровані. 

Також необхідні речі доставили у місця компактного проживання ВПО. 

Співпраця управління соціального захисту населення та міжнародних 

організації триває. 

 

*** 

 

16.02.2024 

ZAXID.NET 

https://zaxid.net/vidbuduyemo_mista_razom_vid_ukrgazbanku_vzhe_19_

mln_grn_spryamuvali_na_vidnovlennya_ukrayini_n1580112 

«Відбудуємо міста разом» від Укргазбанку: вже 1,9 млн грн 

спрямували на відновлення України 

Допомагати відновленню українських міст просто завдяки благодійному 

депозиту «Відбудуємо міста разом» від Укргазбанку. В межах депозиту 1,9 



млн грн вже спрямовано на рахунки різних українських населених пунктів для 

відбудови зруйнованих соціальних об’єктів. 

Створення дитячого ігрового комплексу для модульного містечка 

"Ластівка" в місті-герої Ірпені – один з прикладів, як благодійний депозит 

допомагає відновлювати важливу інфраструктуру міста. Наприкінці минулого 

року Укргазбанк перерахував 200 тисяч гривень, зібраних в межах депозиту, 

на відбудову Ірпеня. Ці кошти спрямовані на побудову цього дитячого 

комплексу, адже в місті проживає рекордна кількість ВПО та діток в той час, 

як 70% інфраструктури зруйнована внаслідок військових дій. 

Відкриваючи благодійний депозит, ваш 1% нарахованих процентів від 

суми депозиту у гривні, який Укргазбанк подвоює та перетворює на 2%, 

автоматично відправляється на рахунок міста із запропонованого переліку, яке 

постраждало внаслідок російської агресії. Як зазначають в Укргазбанку, наразі 

найбільше коштів спрямовано на відбудову Бучі, Чернігова, Запоріжжя та 

Харкова. 

Долучитись до проєкту «Відбудуємо міста разом» та дізнатись деталі 

можна за посиланням. 

Публічне акціонерне товариство акціонерний банк «УКРГАЗБАНК». 

Банківська ліцензія № 123 від 21.07.1993, видана НБУ. Реєстраційний номер у 

Державному реєстрі банків № 183. 

 

*** 

 

12.02.2024 

ДОНБАС 24 

https://donbas24.news/news/viplati-dlya-vpo-mozut-prodovziti-do-kincya-

vojennogo-stanu-u-vr-vnesli-zakonoprojekt 

Виплати для ВПО можуть продовжити до кінця воєнного стану — 

у ВР внесли законопроєкт 

У Верховній Раді виступили з ініціативою продовжити фінансову 

підтримку для внутрішньо переміщених осіб до закінчення воєнного стану чи 

до їх повної інтеграції в нові громади. Для цього зареєстрували законопроєкт 

№ 10 382. Про це в інтерв'ю Укрінформу розповів заступник голови фракції 

«Слуга народу», член Комітету ВР з питань прав людини Максим Ткаченко. 

«Члени нашої ТСК зареєстрували у Верховній Раді законопроєкт 

(№ 10 382) про виплату допомоги на проживання з урахуванням оцінки 

задоволення потреб і ступеня інтеграції внутрішньо переміщеної особи за 

місцем її фактичного проживання. Простими словами, він стосується 

продовження виплат допомоги на проживання ВПО», — розповів Максим 

Ткаченко. 

На сьогодні близько 2,6 мільйона людей отримують щомісячну 

фінансову підтримку для покриття житлових потреб, що становить лише 

половину від усієї кількості зареєстрованих ВПО. Виплати складають 3000 

гривень для осіб з обмеженими можливостями та для дітей, та 2000 гривень 

для інших категорій внутрішньо переміщених осіб. 



За словами Ткаченка, законопроєкт встановлює чіткі умови відмови або 

призупинення грошової допомоги. 

«Серед таких умов — повернення ВПО додому, на тимчасово окуповану 

територію або в зону бойових дій, виїзд за кордон без поважних причин, 

наявність житла більш ніж 25 кв. м на сім'ю або від 13,65 кв. м на людину», — 

розповів депутат. 

У рамках запропонованої ініціативи, особи, які вже скористалися 

державною підтримкою через програми «єОселя» або «єВідновлення», не 

будуть отримувати щомісячну допомогу. Також ця виплата не буде надаватись 

особам, чий місячний дохід на людину перевищує 14 200 гривень, або тим, хто 

придбав майно, вартість якого виходить за межі встановлені нормами. 

Депутат Ткаченко висловив надію, що парламент зможе провести перше 

читання та підтримати цю ініціативу вже у лютому. 

 

*** 

 

16.02.2024 

«Про все» 

https://provce.ck.ua/amerykanski-investory-planuiut-zvesty-novobudovy-u-

cherkasakh/ 

Американські інвестори планують звести новобудови у Черкасах  

Міський голова Анатолій Бондаренко разом із заступником міського 

голови Віктором Беззубенком провів зустріч з потенційними інвесторами з 

американської компанії Venco Imtiaz Contracting Co. Ця компанія має намір 

звести новобудови у Черкасах в рамках цільової американської програми для 

внутрішньо переміщених осіб.  

Інвестори розглядають можливість реалізації цього проєкту в найбільш 

привабливих містах. 

“Ми одними з перших виконали розпорядження президента України 

Володимира Зеленського щодо виділення земельної ділянки для цієї програми. 

Це стало визначальним фактором та зацікавило американських інвесторів. 

Крім того, головна умова під час вибору місця для будівництва - доступність 

до інфраструктури. Що безумовно враховано під час опрацювання генплану”, 

- зазначив міський голова Анатолій Бондаренко.  

Черкаси стали другою домівкою для більш ніж 30 тисяч переселенців. 

Зараз у місті є 2 шелтери для ВПО, де проживають близько 500 осіб, однак 

потреба у житлі існує. Крім того, інфраструктура розрахована на 500 тисяч 

осіб. Зараз у Черкасах проживає близько 300 тисяч осіб.  

 “Черкаси вразили чистотою, охайністю та комфортом. Ваше місто має 

всі шанси здобути перемогу та отримати грант на реалізацію проєкту”, - сказав 

директор  Venco Imtiaz Contracting Co Rahimullah Shahsawar. 

 

  



*** 

 

13.02.2024 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/561-robotodavecz-z-prykarpattya-otrymav-

kompensacziyu-vytrat-za-praczevlashtuvannya-vpo/ 

561 роботодавець з Прикарпаття отримав компенсацію витрат за 

працевлаштування ВПО 

Від початку дії програми щодо отримання роботодавцями компенсації 

витрат на оплату праці за працевлаштування внутрішньо переміщених осіб 

внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні відповідно 

до Постанови КМУ від 20.03.2022 № 331 (зі змінами) вже 561 роботодавець з 

Івано-Франківщини скористався такою можливістю та отримав компенсацію 

на загальну суму понад 11,9 млн грн за працевлаштування 960 внутрішньо 

переміщених осіб. З них 234 роботодавці подали заявку на компенсацію за 

працевлаштування 412 внутрішньо перемішених осіб в минулому році. 

 

*** 

 

12.02.2024 

Голос-інфо 

https://www.golosinfo.com.ua/pry-verhovynskij-selyshhnij-radi-

vidbulosya-zasidannya-rady-z-pytan-vpo/ 

При Верховинській селищній раді відбулося засідання Ради з питань 

ВПО 

Через збройну агресію російської федерації проти України на територію 

Верховинської громади переїхали багато вимушено переміщених людей. 

Пише Голос-Інфо з посиланням на Верховинську селищну раду. 

Рада ВПО, яка створена при виконавчому комітеті Верховинської 

селищної ради, покликана допомогати інтеграції внутрішніх переселенців та 

роботі органів місцевої влади для забезпечення їх прав та інтересів. Серед 

основних завдань – сприяння забезпеченню соціального захисту, 

працевлаштування, забезпечення житлом, надання психосоціальної, медичної 

та правової допомоги тощо. 

В черговий раз при Верховинській селищній раді відбулося засідання 

Ради з питань ВПО на якому розглянуто ряд важливих питань, зокрема: 

– діяльності Ради за 2023 рік та план роботи на І квартал 2024 року; 

– щодо державних соціальних допомог внутрішньо переміщеним людям 

та порядок виплати допомоги на проживання з березня цього року; 

– щодо працевлаштування внутрішньо переміщених осіб на території 

громади. 

По всіх розглянутих питаннях прийняття відповідні рішення. 

В роботі Ради з питань ВПО взяли участь запрошені в.о. начальника 

управління соціального захисту населення Олеся Вірстюк та представники 

HelpAge Ukraine – Представництво HelpAge International в Україні. 



Преставниця HelpAge Ukraine – Представництво HelpAge International в 

Україні Леся Гринюк ознайомила присутніх про реалізацію в Верховинській 

громаді проєкту, спрямованого на гідний, активний, безпечний та здоровий 

рівень життя для людей похилого віку (60+) з числа внутрішньо переміщених. 

 

*** 

 

12.02.2024 

Сєвєродонецьк онлайн 

https://sd.ua/news/23864 

“Реальних результатів майже немає” – засідання Комісії щодо 

житла для ВПО 

Парламентська Комісія захисту ВПО 7, 8 та 9 лютого заслухала стан 

виконання затвердженої Урядом "Стратегії державної політики щодо 

внутрішнього переміщення" усіма обласними та Київської міською 

військовими адміністраціями, а також найбільшими містами України. 

Основну увагу приділили вирішенню житлової проблеми внутрішніх 

переселенців. 

Про це йдеться в телеграм-каналі “ТСК захисту ВПО”. 

“В кожній області проводиться якась робота щодо пошуку варіантів 

збільшення місць для поселення ВПО, проте реальних результатів по 

будинкам і квартирам майже немає, потрібні проривні рішення, які дадуть 

внутрішнім мігрантам промінь надії на майбутнє”, – йдеться у повідомленні. 

Комісія запропонувала регіональній та місцевій владі посилити роботу 

щодо формування фондів житла та інвентаризації об’єктів нерухомості для 

проживання ВПО. Звіт про вжиті заходи має бути представлений протягом 

місяця. 

Підсумком системного аудиту усіх потенційно придатних для 

проживання приміщень в Україні має бути інформаційна база житла для ВПО 

у кожній області та місті Києві. 

Також головам усіх ОВА запропонували покращити роботу 

консультаційних кол-центрів (гарячих телефонних ліній) для ВПО, адже 

“ніякого вирішення питання там не надають”. 

“Звернулися до Прем’єр-міністра з пропозицією доручити регіональній 

владі разом із органами місцевого самоврядування розробити програми 

забезпечення соціальним житлом переселенців, в тому числі шляхом викупу 

житла на вторинному ринку”, – сказано у повідомленні. 

Наступне засідання ТСК планують провести вже цього тижня. 

 

*** 

 

14.02.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/vpo-mozhut-otrymaty-bezoplatno-usi-vydy-

pravovoyi-dopomogy-torik-taki-poslugy-otrymaly-9-5-i460574 



ВПО можуть отримати безоплатно усі види правової допомоги: 

торік такі послуги отримали 9,5 тисяч переселенців 

Торік 9,5 тисяч внутрішньо переміщених осіб скористалися 

безоплатною вторинною правничою допомогою. Про це повідомляє 

Мінреінтеграції. 

Найбільше звернень до системи надання безоплатної правничої 

допомоги (БПД) було зареєстровано на Дніпропетровщині, у Києві та на 

Харківщині. Про це йдеться на сайті системи БПД. 

Більшість питань стосувалися встановлення фактів, що мають юридичне 

значення, укладення та розірвання шлюбу, стягнення аліментів на утримання 

дітей тощо. 

Внутрішні переселенці можуть отримати безоплатно усі види правничих 

послуг від системи БПД. Фахівці на зв’язку у будні з 08:00 до 18:00. 

Найшвидший спосіб проконсультуватися з юристом – зателефонувати 

до контактного центру: 

1. З мобільних чи стаціонарних телефонів у межах України за номером: 

0 800 213 103 (дзвінки безкоштовні). 

2. Для дзвінків з-за кордону: +38 (044) 363-10-41 (вартість такого 

дзвінка – згідно з тарифами вашого оператора зв’язку). 

 

*** 

 

14.02.2024 

ОстроВ 

https://www.ostro.org/news/go-z-luganshhyny-majsternya-shhastya-

gotuye-zhinok-u-tomu-chysli-vpo-do-aktyvnoyi-uchasti-v-i460667 

ГО з Луганщини "Майстерня щастя" готує жінок, у тому числі 

ВПО, до активної участі в управлінні власними громадами 

Громадська організація "Східноукраїнський центр підтримки жінок 

"Майстерня щастя" проводить низку заходів, націлених на залучення жінок до 

управлінні громадами, протягом лютого в Закарпатській області. Про це 

"ОстроВу" повідомила керівниця організації Марина Бражнікова 14 лютого. 

"Наша мета - стимулювати участь жінок і дівчат в управлінні громадами, 

в яких вони мешкають, - каже Бражнікова. - Наразі ми працюємо з жінками в 

Закарпатській області, проте серед них чимало переселенок, і після деокупації 

регіонів, зокрема Луганської області, вони планують повернутись додому й 

працювати на благо своїх громад". 

Наразі відбувся перший із запланованих заходів цього спрямування - 

діалог на тему "Участь жінок і дівчат в управлінні місцевими громадами", у 

якому взяли участь і чоловіки. 

"Зустріч проходила у Жіночому просторі для діалогу у Сваляві", - 

уточнює керівниця ГО "Майстерня щастя". 

Вона зазначає, що заходи Жіночого простору для діалогу відбуваються 

у приміщенні гуманітарного хабу, створеному Старобільською РВА та ГО 



"ЦСР "Дієва громада". Отже, до заходів долучається досить великий відсоток 

переселенців і переселенок саме з Луганської області, зі Старобільщини.  

"Наша організація також релокована зі Старобільського району, й ми 

принципово не створюємо нову ГО, яка позиціонувалась би як Закарпатська. 

Те, що ми позиціонуємо себе саме як активістів і активісток з Луганської 

області, дозволяє зберігати кадровий потенціал, а також продовжувати 

знайомити між собою людей, які планують повернутись у Луганську область 

після деокупації та працювати там", - каже Бражнікова. 

Під час зустрічі, яка вже відбулась у лютому, мова в першу чергу йшла 

про наявну нині в українському суспільстві тенденцію зниження реального 

впливу жінок на процеси прийняття рішень в громадах - про причини цієї 

тенденції і її наслідки. 

Наступна зустріч відбудеться найближчими днями. 

Слідкувати за заходами ГО "Майстерня щастя" можна на сторінці 

організації у Facebook. До деяких заходів модна долучатись онлайн, що й 

роблять періолично жінки з Луганської області, розкидані по інших регіонах 

України. 

Раніше повідомлялось, що кількаденний тренінг для жінок-переселенок 

"Основи фінансової грамотності та бізнес-планування" стартував у місті 

Свалява Закарпатської області 13 жовтня. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-88379.html 

Як роботодавцям Дніпропетровщини отримати компенсацію за 

працевлаштування переселенців 

7 100 гривень можуть протягом 3-6 місяців отримувати роботодавці за 

кожного працевлаштованого переселенця. 

Про це йдеться на сайті Державного центру зайнятості. 

Державний центр зайнятості виплачуватиме компенсації у сумі 7 100 

гривень за кожного працевлаштованого переселенця. 

Максимальна тривалість компенсації витрат з дня працевлаштування 

переселенців — 3 місяці, а переселенців з інвалідністю — 6 місяців. 

Умови: 

 роботодавець працевлаштовує переселенців на умовах трудового чи 

гіг-контракту (на певний проєкт): через Дію в електронному кабінеті, 

або через письмову чи електронну заявку з пакетом документів та 

копією довідки про вимушено переселену особу; 

 особа може бути працевлаштована на умовах цього Порядку один 

раз; 

 подати заявку на отримання компенсації щонайменше через 5 днів 

після працевлаштування переселенця. 



Даний Порядок чинний на період дії воєнного часу та протягом 30 днів 

після його скасування. 

Торік 509 роботодавців Дніпропетровщини скористалися цією 

фінансовою підтримкою від держави та надали роботу 2526 громадянам, 

змушеним переїхати з небезпечних регіонів країни. Цей показник – один з 

найвищих в Україні. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Перший Криворізький 

https://1kr.ua/ua/news-88494.html 

На Дніпропетровщині запрацювала гаряча лінія щодо розселення 

переселенців 

У зв'язку з великою кількістю запитів від внутрішньо переміщених осіб, 

які стикаються з питаннями щодо житла та відсутності інформації про 

розташування, умови та доступність вільних місць у Місцях тимчасового 

перебування (МТП) Дніпропетровської області, створили гарячу лінію для 

надання відповідей на ці питання. 

Про це повідомляється на офіційному вебсайті Дніпропетровської 

обласної військової адміністрації. 

Гаряча лінія має контакти організацій, які відповідають за різні аспекти 

підтримки внутрішньо переміщених осіб. 

Ініціатива створена за підтримки Громадської Організації "Джерело 

Підтримки", Благодійного Фонду "Відновлення України" та Благодійного 

Фонду "Сприяння та розвиток". 

Якщо вам потрібно отримати інформацію про розміщення в МТП або у 

вас є плани приїхати до Дніпропетровської області, будь ласка, звертайтеся до 

гарячої лінії для отримання консультації. 

Графік роботи лінії - з 08:00 до 18:00. 

Номер гарячої лінії: +380667486981. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/v-estonii-zaprovadzhuiut-novi-pravyla-dlia-ditej-

bizhentsiv-z-ukrainy-podrobytsi 

В Естонії запроваджують нові правила для дітей-біженців з 

України: подробиці 

В Естонії вже цієї осені всі діти перших і четвертих класів повинні 

будуть розпочати навчання за звичайним навчальним планом з естонською 

мовою викладання. 

Про це заявили у Міністерстві освіти Естонії, інформує err.ee. 



Винятку не буде і для українських біженців, які відвідують талліннську 

школу Räägu, засновану для них. 

“Що стосується школи Ряегу, ми вирішили не відкривати там перші 

класи, тому цих дітей переведуть до шкіл поблизу місця їхнього проживання. 

А четвертий клас почне навчатися естонською мовою”, – сказав заступник 

мера Таллінна Андрей Канте. 

До осені школі потрібно буде знайти нових учителів, які володіють 

естонською на високому рівні, щоб вести три класи, які зараз навчають 

українські педагоги. 

“Коли діти, які зараз навчаються в першому класі, закінчать шостий 

клас, ця школа закриється”, – зазначив чиновник. 

Українські діти від 7 класу також навчаються в державній школі 

Vabaduse, де 60% уроків викладають естонською мовою. 

Перехід на навчання естонською мовою вплине і на вчителів шкіл, де 

досі була російська мова навчання. Вони повинні будуть володіти естонською 

на поглибленому рівні. Українські вчителі переважно не відповідають цим 

вимогам. 

У Талліні організовують мовні тренінги для викладачів, проте 

чиновники вважають, що значна частина українських педагогів не зможуть до 

осені оволодіти естонською на необхідному рівні. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/ukrainski-bizhentsi-mozhut-bezkoshtovno-

zareiestruvaty-avto-u-shvejtsarii-perelik-dokumentiv 

Українські біженці можуть безкоштовно зареєструвати авто у 

Швейцарії: перелік документів 

Швейцарія продовжує підтримувати шукачів від війни з України, які 

знайшли прихисток в цій країні. І однією з форм підтримки біженців є 

реєстрація автомобілів у Швейцарії на безоплатній основі. 

Про це інформує uainfo.eu. 

Як зареєструвати автомобіль у Швейцарії? 

Для реєстрації транспортного засобу на українських номерних знаках у 

Швейцарії необхідно звернутися до одного з Федеральних центрів надання 

притулку (BAZ) і подати відповідну заявку та пакет документів. 

Після цього BAZ передасть надані документи до Федерального 

управління дорожнього транспорту (FEDT), який буде займатись розглядом 

заяви. Після прийняття відповідного рішення, українець зможе забрати нові 

номерні знаки на автомобіль. 

Документи, необхідні для реєстрації авто у Швейцарії 

При зверненні в BAZ до заяви додаються наступні документи: 

 паспорт або інший документ, що посвідчує особу; 

 документ, що підтверджує в’їзд до Швейцарії; 



 документ, що підтверджує право власності на автомобіль. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Патріот Донбасу 

https://donpatriot.news/nazvano-kilkist-ukrainskykh-bizhentsiv-iaki-

perebuvaiut-u-ievropi 

Названо кількість українських біженців, які перебувають у Європі 

Прихисток від російського повномасштабного вторгнення знайшли в 

Європі понад 4,3 млн українських біженців. 

Так дані Євростату озвучені в ефірі національного телемарафону 15 

лютого, повідомляє Східний Варіант. 

Так, у Німеччині знаходиться 1,2 млн українців, у Польщі ‒ 950 тисяч, у 

Чехії ‒ 373 тисячі людей. 

У грудні минулого року кількість біженців у Німеччині, Чехії та Іспанії 

зросла відповідно на 15 285, 3705 та 2255. 

Кількість жінок та дітей, які перебувають в Європі, 46 та 33 відсотки 

відповідно, чоловіків ‒ понад 20%. 

За даними німецького видання DW, якщо Україна програє війну з рф, то 

у Європу може поїхати ще кілька мільйонів біженців. 

 

*** 

 

14.02.2024 

Ґвара Медіа 

https://gwaramedia.com/u-kharkovi-startuie-proiekt-iakyy-nadavatyme-

okremi-sotsposluhy-dlia-vpo/ 

У Харкові стартує проєкт, який надаватиме окремі соцпослуги для 

ВПО 

У Харкові запроваджують експериментальний проєкт для підтримки 

ВПО, які через бойові дії або тимчасову окупацію опинилися в складних 

життєвих обставинах. 

Про це повідомила пресслужба Харківської міської ради. 

У межах проєкту переселенцям нададуть притулок підтриманого 

проживання та стаціонарний догляд на базі трускавецького санаторію 

«Батьківщина» та миргородського санаторію «Слава». Крім того, може 

надаватися послуга соціальної адаптації. 

Потрапити на проєкт мають люди похилого віку та люди з інвалідністю 

із числа ВПО, які перемістилися з територій, на яких ведуться (велися) бойові 

дії або тимчасово окупованих РФ, у тому числі під час обов’язкової евакуації, 

або які мають зруйноване або непридатне для проживання житло, яке було 

пошкоджене внаслідок бойових дій. 

Проєкт триватиме до 31 грудня 2024 року. Детальну інформацію можна 

отримати в управліннях соцзахисту населення за посиланням. 



Нагадаємо, що в Харкові станом на 1 лютого 2024 року зареєстровано 

194,4 тисячі внутрішньо переміщених осіб. Це люди переважно з Харківської 

та Донецької областей. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Ґвара Медіа 

https://gwaramedia.com/mayzhe-450-tysiach-kharkiv-ian-zareiestrovani-

iak-vpo-za-mezhamy-ridnoho-mista/ 

Майже 450 тисяч харків’ян зареєстровані як ВПО за межами рідного 

міста 

Сотні тисяч харків’ян стали на облік як внутрішньо переміщені особи в 

Харківській області та інших регіонах України. Про це стало відомо з відповіді 

Міністерства соціальної політики України на запит Ґвара Медіа. 

Станом на лютий 2024 року 441 304 жителі Харкова перемістилися до 

інших регіонів та набули статусу внутрішньо переміщених осіб, ще 20 281 

особа є ВПО в рідному місті. Найбільше харків’ян – у Харківській, 

Полтавській, Дніпропетровській та Львівській областях. 

Хоча Харківська міська рада нещодавно повідомляла, що в місті 

зареєстровано 194,4 тисячі ВПО, проте за інформацією Мінсоцполітики в місті 

вже 195 056 осіб. Це переважно люди з Донеччини, Харківщини та 

Луганщини. 

Де найбільше харків’ян з числа внутрішньо переміщених осіб? 

 Харківська область – 176 915 осіб; 

 Полтавська область – 63 226 осіб; 

 Львівська область – 28 319 осіб; 

 Дніпропетровська область – 23 037 осіб; 

 Київ – 21 472 особи; 

 Івано-Франківська область – 14 069 осіб; 

 Закарпатська область – 13 887 осіб. 

 

*** 

16.02.2024 

Ґвара Медіа 

https://gwaramedia.com/na-kharkivshchyni-prozhyvaie-ponad-528-

tysiach-vpo-minsotspolityky/ 

На Харківщині проживає понад 528 тисяч ВПО — Мінсоцполітики 

Станом на лютий 2024 року в Харківській області офіційно 

зареєстровано 528 571 внутрішньо переміщених осіб, повідомляє 

Міністерство соціальної політики України у відповіді на запит Ґвара Медіа. 

Більш як третина – 37% (195 056 осіб) проживає у Харкові. Далі йде 

Харківський район, який прихистив 93 249 внутрішньо переміщених осіб. 



Також серед міст області за кількістю переселенців ВПО проживають у 

Люботині (14 401 особа), дещо менше у Лозовій (13 103 особи), Мерефа 

прихистила – 11 875 осіб, Чугуїв – 10 888 осіб, Первомайський – 8 868 осіб, 

Ізюм – 7 330 осіб та Куп’янськ 2 018 осіб). 

Нижче наводимо інформацію за кількістю осіб, які зареєстровані у всіх 

районах регіону. 

Райони Харківської області 

 Богодухівський район (63 468 внутрішньо переміщених осіб); 

 Ізюмський район (32 652 особи); 

 Красноградський район (35 002 особи); 

 Куп’янський район (6826 осіб); 

 Лозівський район (26 591 особа); 

 Харківський район (93 249 осіб); 

 Чугуївський район (56 738 осіб). 

ВПО у Харкові 

Наразі в обласному центрі проживає понад 190 тисяч ВПО переважно з 

населених пунктів Харківської області. 

Хоча міський голова Ігор Терехов неодноразово стверджував, що Харків 

прихистив приблизно 500 тисяч вимушених переселенців, така інформація 

спростовується відповіддю на запит Ґвари Харківською ОВА. На початок 

грудня 2023 року у Харкові офіційно зареєстровано 20 134 харків’ян як 

внутрішньо переміщених осіб. Про це розповіли у Мінсоцполітики. 

 

*** 

 

12.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/kerivnytstvo-luhanskoi-ova-perevirylo-robotu-

koordynatsiynoho-tsentru-nadannia-dopomohy-vpo-u-zhytomyri/ 

Керівництво Луганської ОВА перевірило роботу Координаційного 

центру надання допомоги ВПО у Житомирі 

За дорученням очільника Луганщини Артема Лисогора Перший 

заступник голови Луганської облдержадміністрації Олексій Смирнов 

перевірив діяльність Координаційного центру надання допомоги ВПО з 

Луганщини у Житомирі. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація. 

Діяльність центру забезпечує Білокуракинська сільська військова 

адміністрація. 

Перший заступник наголосив, що гуманітарний хаб є тим осередком, 

який повинен чітко та вміло проаналізувати першочергові потреби громадян. 

Було обговорено пріоритети роботи на 2024 рік, а також проблемні аспекти 

функціонування релокованих закладів. 



Відзначено результативність роботи координаційного центру та плідну 

співпрацю Білокуракинської СВА з міжнародними організаціями, які тільки у 

2023 році надали допомоги на загальну суму 985,0 тис. грн. 

Олексій Смирнов заслухав звіт про роботу Білокуракинської СВА. 

Зокрема, відділом освіти організовано навчання 369 дітей за комплексною 

цифровізованою освітньою платформою HUMAN. 

Значна увага громадою приділяється роботі із молоддю. 

Білокуракинщина представила нашу країну на радіо-фестивалі 

української пісні в Сполучених Штатах Америки – «Співай рідною» на Ethno 

Fm-Radio USA California Sacramento. На відкритому фестивалі «Любіть 

Україну» юні таланти були відзначені Дипломом 1 ступеня. 

Служба у справах дітей супроводжує 279 дітей, у тому числі з трьох 

багатодітних родин, та дітей, які мають інвалідність. 

Гуманітарну, юридичну та лікарську допомогу в центрі отримують 700 

ВПО з Луганщини. 

Лікарями району надано медичну допомогу 852 особам. 

Громадою розпочато роботу щодо внесення заявок від білокуракинців 

до Реєстру пошкодженого та знищеного майна. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/pereselentsi-z-luhanshchyny-prodovzhuiut-

otrymuvaty-dopomohu-po-vsiy-kraini/ 

Переселенці з Луганщини продовжують отримувати допомогу по 

всій країні 

Минулого тижня майже 900 продуктових наборів видані у хабах 

Кремінщини. 

Про це повідомив начальник Луганської обласної військової 

адміністрації Артем Лисогор. 

У Рівному надавалася допомога юриста, спеціалістів центру зайнятості, 

БФ «Право на захист» і «Крим SOS», терапевта, психолога, психотерапевта, 

реабілітаційні послуги дітям. 

ВПО у Дніпрі консультували фахівець центру зайнятості, ПФУ, юристи, 

медпрацівники, психолог, відбулися заняття логопеда та урок з розвитку 

мовлення. 

У Києві приймали юрист БФ «Право на захист», фахівець із відновлення 

та започаткування бізнесу, терапевт, педіатр. 

Благодійна допомога у вигляді продуктів від ГО «Спілка жінок 

Житомирщини» надавалася в Андрушівці. 

Телефони хабів: 

 Рівне — 095 820 9742; 

 Київ — 093 768 7466, 099 185 2038, 096 899 6124; 

 Дніпро — 066 483 9248; 



 Андрушівка — 066 342 8365. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/u-lutsku-bude-posyleno-pidtrymku-luhanchan-za-

prohramamy-sotsialnoho-zakhystu-naselennia/ 

У Луцьку буде посилено підтримку луганчан за програмами 

соціального захисту населення 

Діяльність хабу для ВПО з Луганщини на Волині перевірив  заступник 

голови Луганської обласної державної адміністрації Олексій Смирнов. 

Про це повповідомляє Луганська ОВА. 

Роботою центру, який забезпечує 1280 осіб, опікується Щастинська 

МВА. 

Кожна громада та район мають програми соцзахисту населення. На їх 

реалізацію в бюджетах передбачені кошти. 

Зокрема, пріоритетним питання залишається забезпечення тимчасовим 

житлом, тому роботу у цьому напрямку на Волині варто посилити. 

Олексій Смирнов заслухав звіти за підсумками 2023. Зокрема, 

розглянули питання виконання бюджету, реалізації запланованих цьогоріч 

програм, стан накопичення громадою матеріального резерву. 

На базі гумхабу можна звернутися до пенсійників, працівників служби 

зайнятості, соціального захисту населення, служби у справах дітей, ЖКГ, 

адміністратора ЦНАПу, психолога, юриста. 

Також там приймають медичні працівники «Щастинської міської 

лікарні». Зокрема, терапевт та стоматолог. 

Адреса: Луцьк, проспект Президента Грушевського, 30. 

Телефон: 050 576 42 70. 

 

*** 

 

13.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/na-sumshchyni-kharkivshchyni-i-poltavshchyni-

pratsiuiut-khaby-dlia-vpo-z-luhanshchyny-adresy/ 

На Сумщині, Харківщині і Полтавщині працюють хаби для ВПО з 

Луганщини: адреси 

Для луганчан працюють хаби в містах України: на Сумщині, Харківщині 

і Полтавщині. 

Про це повідомляє Луганська обласна державна адміністрація. 

Продовжуючи перевірку гуманітарних хабів області, Наталія Романенко 

здійснила робочу поїздку одразу в декілька регіонів. 

Зокрема, відвідала Суми, де розташовано хаб Щастинської районної 

військової адміністрації. А також Харків, де працюють Нижньодуванський та 



Попаснянський координаційні центри. Та Полтаву, де розташовано Гірський 

та Лисичанський хаби. 

Із співробітниками хабів було проаналізовано можливість розширення 

послуг, які можуть надавати центри луганчанам. А також перевірили 

відповідність тих, що заявлені на сьогодні. 

Так, в усіх хабах можна отримати послуги від працівників соціального 

захисту, Пенсійного Фонду, з‘ясувати питання працевлаштування та отримати 

юридичні консультації. 

 

*** 

 

15.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/meshkantsi-internatu-na-kirovohradshchyni-

otrymaly-dopomohu-za-uchasti-pokrovskoi-ta-bakhmutskoi-mva/ 

Мешканці інтернату на Кіровоградщині отримали допомогу за 

участі Покровської та Бахмутської МВА 

Допомогу отримали жителі Донеччини, які евакуювалися до 

психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням. 

Про це повідомили у Покровській міській військовій адміністрації. 

Зазначається, що на Кіровоградщині донеччани, які лишилися без 

домівки, не залишаються без уваги. Спільними зусиллями працівники хабу 

«Єднання» Покровської МВА та представники Бахмутської МВА залучають 

допомогу від донорів, та розподіляють її так, аби забезпечити ВПО, що 

мешкають в інтернаті. 

"За активної участі Бахмутської МВА хаб «Єднання» у Кропивницькому 

постійно знаходить нових партнерів та підтримує зв'язки з різними 

гуманітарними організаціями. Щомісяця ми знаходимо можливість передати 

продукти та інші види допомоги мешканцям Покровського району, 

Бахмутської та Вугледарської громад, що знайшли притулок у 

психоневрологічному інтернаті з геріатричним відділенням", — зазначила 

керівниця хабу Ольга Гребенькова. 

*** 

 

16.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/do-vyrishennia-pytan-vodopostachannia-u-

pryfrontovykh-hromadakh-donechchyny-doiednalysia-predstavnyky-karitas-

ukraina/ 

До вирішення питань водопостачання у прифронтових громадах 

Донеччини доєдналися представники Карітас Україна 

Надання допомоги мешканцям регіону та ВПО в умовах війни стало 

головною темою зустрічі, участь в якій взяли заступник голови Донецької 

ОВА Олександр Шевченко та заступниця начальника Покровської МВА 

Наталія Іваньо. 



Про це повідомляє офіційний канал Покровської міської військової 

адміністрації. 

Як назначив заступник голови ДонОВА, наразі одним із нагальних 

питань є пошук альтернативних джерел водопостачання. 

Через активні бойові дії Карлівське водосховище, яке знаходиться на 

лінії зіткнення, майже себе вичерпало. Тож громади Покровського району 

шукають шляхи вирішення питання щодо стабільного водозабезпечення 

місцевих мешканців.  

Кожна громада — індивідуальна й у кожній свої потреби. 

Наприклад, Покровська та Мирноградська пішли шляхом очищення 

шахтних вод, але вони не придатні для питного споживання. 

«У Покровську розвинена мережа свердловин, якими активно 

користуються мешканці», — зазначив Олександр Шевченко. 

 

*** 

 

16.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/robotu-khabiv-hirskoi-ta-popasnianskoi-hromad-

na-cherkashchyni-pereviryly-posadovtsi/ 

Роботу хабів Гірської та Попаснянської громад на Черкащині 

перевірили посадовці 

Гуманітарні хаби цих громад налагодили роботу із міжнародними 

партнерами та місцевими організаціями, а також впровадили низку 

додаткових послуг для ВПО. 

Про це повідомив начальник Луганської обласної військової 

адміністрації Артем Лисогор. 

Так, У Корсунь-Шевченківському, окрім гуманітарки, можна отримати 

юридичні консультації, психологічну та медичну допомогу, ліки. 

А в хабі Черкас приймають юрист, психолог, представник ПФУ, 

надається медична допомога, а також послуги щодо працевлаштування. 

В обох хабах працюють ЦНАПи. 

"Наталія Романенко, яка перевіряла роботу гуманітарних осередків 

Черкащини, поспілкувалася і з відвідувачами хабів. Обговорили потребу в 

послугах, яких не вистачає луганчанам", — зазначив Лисогор. 

Крім того, про свою діяльність відзвітувало керівництво Білолуцької 

СВА, зокрема щодо підтримки ВПО, оздоровлення дітей, підготовку до 

деокупації. Громада активно підтримує ЗСУ — передають оргтехніку, 

будматеріали, тепловізори, оптичні приціли тощо. 

Адреси хабів: 

 Корсунь-Шевченківський, вул. Героїв Майдану, 9; 

 Черкаси, вул. Чехова, 9-а. 

 

  



*** 

 

16.02.2024 

Східний Варіант 

https://v-variant.com.ua/u-kyievi-vpo-dopomahaiut-podaty-povidomlennia-

pro-zruynovane-ta-poshkodzhene-mayno-v-diiu/ 

У Києві ВПО допомагають подати повідомлення про зруйноване та 

пошкоджене майно в "Дію" 

Для ВПО надається допомага при подачі інформаційне повідомлення у 

«Дії». 

Про це повідомляє мережа центрів Я — Маріуполь. 

На базі обох центрів підтримки «Я — Маріуполь» у Києві ви маєте 

можливість подати чи актуалізувати інформаційне повідомлення про 

зруйноване та пошкоджене майно від вашого імені через адміністраторів 

ЦНАП. 

Бувають випадки, коли власниками зруйнованого або пошкодженого 

майна є малолітні діти чи недієздатні особи. 

В такому разі власник не має можливості подати інформаційне 

повідомлення самостійно через застосунок «Дія». 

Тож подання інформаційного повідомлення через адміністратора ЦНАП 

є особливо актуальним для даної категорії власників житла. 

Запрошуються представники (батьків, усиновлювачів, опікунів чи інших 

осіб, визначених законом) до центрів підтримки «Я — Маріуполь», 

адміністратори ЦНАП залюбки допоможуть з подачею інформаційного 

повідомлення, що є обов’язковим етапом для подальшого отримання 

компенсації. 

Рекомендовано мати при собі правовстановлюючі документи на житло 

та документи, підтверджуючі законне представництво: свідоцтво про 

народження дитини, рішення про призначення опікуном, піклувальником, 

тощо. 

Крім того, адміністратори ЦНАП завжди готові допомогти з подачею 

інформаційного повідомлення в застосунку Дія на вашому пристрої. 

Записатись до фахівців можна за електронною чергою або за 

телефонами: 

 вул. Антоновича, 39 – 0503225166 

 вул. Якова Гніздовського, 9 - 0951301837 

 

 

 

 



МІЖНАРОДНІ ТА ВІТЧИЗНЯНІ НЕДЕРЖАВНІ 
ОРГАНІЗАЦІЇ 

12.02.2024 

УВКБ ООН в Україні 

https://www.unhcr.org/ua/67417-how-can-a-laptop-help-displaced-and-

other-war-affected-people-in-ukraine.html 

Як ноутбуки можуть допомогти внутрішньо переміщеним та 

постраждалим від війни людям в Україні? 

У 2023 році Агентство ООН у справах біженців (УВКБ ООН) надало 3 

370 ноутбуків дітям, щоб допомогти їм навчатися та залишатися на зв’язку, а 

також соціальним працівникам, працівникам у сфері юриспруденції, 

прикордонникам та консульським співробітникам для надання важливих 

послуг людям по всій України. 

Надання доступу до освіти    

З початку повномасштабного вторгнення Росії освіта для мільйонів 

українських школярів та школярок стала ще однією жертвою війни. 

Безперервні обстріли та безпосередні удари, від яких потерпають школи, 

дошкільні установи та інші навчальні заклади, зробили відвідування уроків 

особисто небезпечним для життя багатьох дітей.  

Лише половина з 3,9 мільйона дітей на територіях, які перебувають під 

контролем уряду України, фізично відвідували школу з початку 2023-2024 

навчального року, згідно з оцінками ООН. Війна також спричинила масштабне 

переміщення, яке не тільки вплинуло на сім’ї з дітьми, а й на навчальні 

заклади, які були вимушені переміститися до безпечних регіонів.  

Щоби підтримати дітей в Україні в подальшому навчанні в умовах 

руйнівної війни, Агентство ООН у справах біженців надало 1 500 хромбуків 

відділам освіти в найбільш постраждалих районах. Ноутбуки, оснащені 

українськими клавіатурами, були надані безпосередньо школярам, щоби 

допомогти їм відвідувати заняття онлайн, оскільки через постійні бойові дії та 

складну безпекову ситуацію школи фізично зачинені.   

«Коли ми покинули наш дім, ми не могли взяти із собою багато речей, 

тому ми залишили ноутбук вдома», – каже Валентина Веслова, мати 9-річного 

Кирила та 13-річної Олександри.  

У квітні 2022 року сім’я залишила рідний дім у Добропіллі на Донеччині 

та оселилася в Дніпрі. Зіткнувшись із травмою війни та переміщення, 

Валентина не хотіла створювати для дітей ще один виклик, тому вони 

вирішили не змінювати школу та й далі відвідують уроки в онлайн у своїй 

попередній школі.  

«Змінити школу було б травматичним досвідом для моїх дітей, тому 

вони навчаються онлайн із їхніми вчителями та однокласниками уже більше 

півтора року. Це нелегкий процес, тому що якість знань напряму залежить від 

наявності сучасних пристроїв та інтернету. Нам буде легше, швидше та 

цікавіше навчатися із цим новим хромбуком», – каже Валентина.  



Зміцнення спроможності системи соціально-правового захисту   

Через масштабне внутрішнє переміщення та потребу в підтримці 

мільйонів людей, вимушених залишити свої домівки, соціальні служби в 

Україні опинилися під навантаженням. Департаменти соціального захисту 

відіграють провідну роль у задоволенні різноманітних потреб у сфері 

соціального захисту та наданні державної допомоги внутрішньо переміщеним 

сім’ям.   

«У такий важкий час в Україні критично важливо здійснювати всі типи 

соціальних виплат та компенсацій вчасно. Старіші пристрої ускладнюють це, 

тому що вони повільні та зазвичай не підтримують сучасні застосунки. 

Обладнання повинно працювати швидко, особливо зараз, коли головна 

частина державних соціальних виплат передається Єдиній інформаційній 

системі та багато отримувачів мігрують між районами», – пояснює Віктор 

Марков, голова Департаменту соціального захисту населення міста 

Запоріжжя.  

Його департамент працює з понад 35 000 ВПО в 17 громадах у 

Запорізькій області, зокрема з тими, хто залишив райони, які в цей час 

перебувають під військовим контролем Російської Федерації. З ноутбуками та 

технікою, наданою УВКБ ООН та партнером НУО «Стабілізейшен Суппорт 

Сервісез», команда Віктора може оптимізувати робоче навантаження та 

покращити послуги, які надаються постраждалому населенню.  

«Тим, хто працює у сфері соціального захисту, важливо дотримуватися 

правила «тут і зараз», яке зобов’язує негайно розв’язувати проблеми та 

задовольняти потреби людей», – зазначає Віктор.  

Забезпечення безперервного надання критично важливих 

консульських послуг  

Для 6 мільйонів українських біженців, які виїхали з країни, доступ до 

консульських послуг – це ключовий компонент у збереженні зв’язку з 

Батьківщиною та сім’ями, які залишилися в Україні, або отриманні інформації 

та документів у тому випадку, якщо вони вирішать повернутися додому.  

Це означає, що з’явилося підвищене навантаження на спеціалізований 

департамент Міністерства закордонних справ України, яке допомагає 

обробляти різні документи, яких потребують біженці та особи, що 

повертаються, аби отримати доступ до послуг або в країні перебування, або 

під час повернення додому.  

УВКБ ООН надало 48 ноутбуків, щоб зміцнити спроможність 

консульської інфраструктури України, щоб допомогти українцям на території 

України та за кордоном.  

«Ноутбуки стануть невіддільною частиною нашої готовності 

забезпечити координацію консульських послуг під час повітряної тривоги та 

відключень світла. Ця підтримка допоможе нам надавати високоякісні 

консульські послуги, зберігаючи комфорт та безпеку наших громадян», – 

сказав Роман Горяйнов, Директор департаменту консульських послуг МЗС 

України.  

Підтримка ефективної допомоги на пунктах перетину кордону  



Ситуація на пунктах перетину українського кордону, яка перебувала під 

надзвичайним навантаженням під час перших тижнів повномасштабної війни 

в лютому 2022 року, коли мільйони людей виїжджали за кордон у пошуках 

безпеки, стабілізувалася. Проте щотижня тисячі людей і далі виїжджають та 

заїжджають в Україну наземним транспортом, оскільки авіасполучення все ще 

призупинено.   

УВКБ ООН в Україні тісно співпрацює з Державною прикордонною 

службою для забезпечення захисту та ефективної допомоги людям на кордоні. 

У 2023 році було надано 175 ноутбуків для підтримки прикордонників у їхній 

роботі.  

«Отримане обладнання, зокрема ноутбуки, буде використовуватися 

прикордонниками на пунктах перетину кордону для підвищення безпеки та 

швидкості перетину кордону громадянами», – сказав Сергій Лозінський, 

голова Волинського прикордонного загону. 

 

*** 
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https://shotam.info/blahodiynyy-fond-trokhy-vohniu-u-kharkovi-

dopomahaie-ditiam-z-rodyn-u-kryzi-video/ 

Благодійний фонд «Трохи вогню» у Харкові допомагає дітям з родин у 

кризі 

Переживши булінг у школі, тепер Віка огортає турботою інших дітей — 

сиріт та з родин у кризі. І навіть коли на Харків полетіли російські ракети, вона 

лишилася в місті, бо не могла покинути вихованців. 

«Ми збираємося в нашій будівлі: за вікном гепає, нам дуже страшно, але 

до нас прийшли наші діти, які залишилися так само в Харкові», — Вікторія 

Нестеренко, засновниця БФ «Трохи вогню». 

За фахом Вікторія історикиня, викладає в Харківському університеті 

імені Каразіна. Зі студентських років почала їздити до дитбудинків з 

допомогою і помітила одну важливу річ. 

«Діти в дитячому будинку дуже класно вдягнуті. У них у всіх айфони, 

тому що є спонсори. Але мало хто дбає про їхній індивідуальний 

інтелектуальний і творчий розвиток. І ми поставили собі за мету створити ось 

такі умови, знайти вчителів, знайти фінансування й запустити такий собі 

безкоштовний центр творчості та науки», — Вікторія Нестеренко, засновниця 

БФ «Трохи вогню». 

Ініціатива Вікторії переросла в благодійний фонд «Трохи вогню» 

Так ініціатива Вікторії переросла в благодійний фонд «Трохи вогню», 

який та відкрила у 2016 році. 

«Це про те, що не потрібно багато вогню для якоїсь діяльності. Знаєте, 

вчителя порівнюють зі свічкою. Свічкою, яка запалює. У свічки маленький 

вогонь, але вона може запалити безліч інших свічок. І про це для мене зараз 

назва нашого фонду», — Вікторія Нестеренко, засновниця БФ «Трохи вогню». 



Команда готувала вихованців дитбудинків до ЗНО і водночас проводила 

заняття в самому фонді. Коли прийшла велика війна, Вікторія думала про 

релокацію фонду до Івано-Франківська. 

Але побачила, що не всі її підопічні виїхали, а деякі родини навпаки 

переселилися до Харкова. 

«Бути в Харкові, тим більше, коли тут залишилися наші діти, а з ними 

ще почали приходити нові діти. Це моє місце. Ось так вийшло», — Вікторія 

Нестеренко, засновниця БФ «Трохи вогню». 

Наразі в Харкові немає офлайн освіти, тому надважливо гуртувати дітей 

і проводити заняття. Саме таку мету поставила собі Вікторія разом з 

командою. 

«Важливий показаник, що ми впоралися – це коли дитина приходить і 

каже: “Я люблю англійську мову”. Або взагалі це левел хард: “Я люблю 

математику”. Оце прямо перемога вчителя, якщо дитина полюбила 

математику», — Вікторія Нестеренко, засновниця БФ «Трохи вогню». 

Впоратися з підлітковими проблемами допомагає психолог 

Впоратися з підлітковими проблемами чи стресом від обстрілів 

допомагає психолог. А ще вихователі стали для дітей друзями, яким вони 

довіряють те, про що не кажуть батькам. 

«Є в мене така дівчинка одна. Ми з нею колись сиділи, пили просто чай, 

і раптом вона на мене дивиться й починає мені розказувати про свої плани на 

самогубство, як вона це все придумала. Вчитель — це така персона якби й 

близька, але за рамками нашого суперблизького оточення. Й інколи ти можеш 

вивалити їй якийсь свій тягар, отримати пораду, отримати допомогу. З цією 

дівчинкою все добре», — Вікторія Нестеренко, засновниця БФ «Трохи 

вогню». 

Щоб діти розкривали свій потенціал, у центрі проводять творчі заняття 

зі співу, танців, театрального мистецтва. А щоб знали, як вберегтися від 

обстрілів, організовують тренінги з безпеки. 

«Якщо ми зараз не збережемо здорових дітей, не дамо їм опору в житті, 

то власне ми ні за що воюємо. Тому що цього майбутнього без дітей у нас не 

буде. Ми раді й разовим донатам, і будь-якій іншій допомозі», — Вікторія 

Нестеренко, засновниця БФ «Трохи вогню». 

Фонд існує переважно коштом донатів 

Фонд існує переважно за рахунок донатів, тому закликаємо українців та 

бізнес його підтримати. А Вікторія разом з викладачами чекає на нових 

вихованців, щоб подарувати їм «трохи вогню». 

«Я дуже хочу, щоб люди знали, що якщо ви перебуваєте в Харкові, то 

можете звертатися до нас по допомогу», — Вікторія Нестеренко, засновниця 

БФ «Трохи вогню». 

Дівчина мріє про власне приміщення для фонду, а головна мотивація для 

неї — це слова любові від вихованців. 

«Тут дуже душевна атмосфера, тут дуже класні уроки, професійні 

викладачі, які дають і наставлення в життя, і, наприклад, вокал, театральну 



студію. Я дуже люблю «Трохи вогню», — Марія, відвідувачка центру 

творчості та науки БФ «Трохи вогню». 

Нагадаємо, Пласт організував Аукціон зустрічей з цікавими людьми, 

щоб зібрати 1 млн грн для ЗСУ. 

Також благодійна організація «Реактивна Пошта» презентувала 

мобільну станцію технічного обслуговування та шиномонтаж для 43-ї окремої 

артилерійської бригади ЗСУ. 

 


